
 
 
 
 
 

ATA DA REUNIÃO Nº 12 ANO XVIII 
 
 

 
 

14/12/2024 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul: 

   
Data a definir – Reunião Administrativa do CSA 

11/01/2025 – Reunião Ordinária do CSA (Conclusiva e Eletiva) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Escritório CSA Mares do Sul 
Avenida Olindo Tamagnini,755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000 

E-mail – csamaresdosul@naorg.br | Plataforma Zoom – ID 774 747 2236 
 

- 20h às 22h (Plataforma Zoom CSA Mares do Sul) 

- 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul) 

mailto:csamaresdosul@naorg.br
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL 

PERÍODO: Dezembro/2024 LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul 

INÍCIO: 09h00min. TERMINO: 00h00min. PRESENÇAS: 00 servidores. 7ª TRADIÇÃO: R$ 121,00 
 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA. 
 

GRUPOS E 
SERVIDORES CSA 2024 

CHAMADAS  SERVIDORES DO CSA ELEITOS 2024 

1ª 2ª 3ª  COORDENADOR(a): 

PRAIA GRANDE P P P  Leandro (13) 97408-4152 

TUDE BASTOS P P P  VICE COORDENADOR(a): 

OCIAN P F F  Alexandre (13) 98872-9617 

CAIÇARA P P P  SECRETÁRIO(a): 

ESPERANÇA F F F  Em aberto. 

GRATIDÃO P P P  TESOUREIRO: 

VIDA LIMPA F F F  Ricardo (13) 99629-0593 

ENCONTREI P P P  MCR: 

TUPI F F F  Elton (13) 99748-9596 

RESGATE F F F  MCR-SUPLENTE: 

PERUÍBE P P P  Camilla (13) 98855-8468 

LUZ AZUL F F F  COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

COORDENADOR P P P  Júlio (13) 99620-9805 

VICECOORDENADOR P P P  VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

SECRETARIA AB AB AB  Em aberto. 

TESOUREIRO P P P  COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

MCR P P P  Luciane (13) 99603-5544 

MCR SUPLENTE P P P  VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

COORD. H&I P P P  Em aberto. 

VICE COORD. H&I AB AB AB  COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. RP P P P  Em aberto. 

VICE COORD. RP AB AB AB  VICE COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. EVENTOS AB AB AB  Junior (13) 99704-8523. 

VICE COORD. EVENT. F F F   

Legenda:      

PRESENÇA FALTA ABERTO    

     

 

FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS 
SUBCOMITÊ REUNIÕES LOCAL 

Hospitais & Instituições Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Relações Públicas Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Eventos 
Quinta-feira – 20h às 22h (Em unidade) Virtual ID 774 747 2236 

Qualquer dúvida consultar o Vice Coord. de Eventos sobre os dias exatos das reuniões. 
   

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023   

MESA DIRETORA SERVIDOR CONSELHEIROS FISCAIS SERVIDOR 
Presidente: Daniel G. Conselheiro Fiscal: Ricardo F. 
Vice Presidente: Thiago Conselheiro Fiscal: Ewerton 
Tesoureiro: Julião Conselheiro Fiscal: Richard 
Secretário: Leandro   
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Reunião ADM do CSA – 13 de dezembro de 2024 
 

PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA 

Coordenador do CSA P MCR P Coordenador de RP P 

Vice Coordenador do CSA P MCR suplente P Vice Coordenador de RP AB 

Secretário(a) do CSA AB Coordenador de H&I P Coordenador de Eventos AB 

Tesoureiro (a) P Vice Coordenador de H&I AB Vice Coordenador de Eventos P 

 

• Presenças da reunião ADM 
Leandro – Coord. CSA | Camilla – MCR supl. CSA | Ricardo – Tesoureiro CSA | Elton – MCR CSA | Luciane – Coord. 
H&I CSA | Junior – Vice Coord. Eventos CSA | Júlio – Coord. RP CSA | Alexandre – Vice Coord. CSA 
 

- MCR: O MCR trouxe uma ressalva na ATA em relação a fala do Coordenador do CSA que em uma reunião do CSA 
disse que utiliza o custeio para comprar energético e na ocasião isso não foi colocado em ATA. Ressaltou que na ATA 
anterior consta que o MCR havia questionado a MCR suplente e isso também não aconteceu e pede que isso seja 
ajustado.  
 

O Coordenador do CSA lembrou que não falou que utilizava o custeio para esse fim e que na fala dele deu um 
exemplo sobre o custeio utilizando o item energético e que não foi muito claro e devido ter utilizado esse item, e não 
qualquer outro, acabou causando desconforto. Lembrou também que foi questionado pelos Grupos sobre essa fala e 
se explicou esclarecendo, mudando o item de exemplo e todos entenderam resolvendo assim a situação.  
O Coordenador CSA se reparou, relembrou que estamos sem secretário e por isso é mais difícil colocar todas as 
informações na ATA pois também coordena a reuniões do CSA e toda ajuda na confecção da ATA é bem vinda.  
 

Sobre os questionamentos para a MCR supl., o Coordenador do CSA informou que realmente pode ter se confundido 
e se repara com o MCR. Completou dizendo que não é o intuito que assuntos passem batido ou que colocações 
prejudiquem alguém ou distorça fatos. Completou dizendo mais uma vez que na reunião do CSA são muitos assuntos 
e nem todos ele consegue acompanhar e relatar na integra por estar coordenando a reunião. 
 

Finalizou dizendo que tenta fazer seu melhor no serviço da irmandade e pede ajuda em relação a confecção e 
preparação da ATA do CSA tendo em vista que estamos sem Secretário no CSA. 

 
 

Pautas da Reunião do CSA 
 

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes | 
1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Espaço da Mesa do CSA | Espaço do 
Tesoureiro | Espaço dos MCRs | 7ª Tradição e Recados da irmandade | Intervalo | Espaço dos Subcomitês | Assuntos 
Velhos | Assuntos Novos | Workshop dos Grupos | 3ª Chamada dos Servidores e Grupos | Encerramento com a 
Oração da Serenidade. 

 
 

Presenças da Reunião 
 

Leandro – Coord. CSA | Alexandre – Vice Coord. CSA | Ricardo – Tesoureiro CSA | Renan | Fernanda – Secretária 
Eventos CSA | Camilla – MCR supl. CSA | Karen – RSG Grupo Peruíbe | Aline – RSG supl. Grupo Gratidão | Daniel – 
RSG Grupo Tude Bastos | Daniel – RSG Grupo Gratidão | Luciane – Coord. H&I CSA | Leonardo – RSG Grupo Caiçara | 
Junior – RSG Grupo Ocian | Eloa | Elton – MCR CSA | Mauricio – RSG Grupo Encontrei | Julio – Coord. RP CSA | Sacha 
– Tesoureiro Grupo Tupi | André. 

 
 

ATA anterior 
 

• ATA da reunião anterior: Aprovada. 
 

- Ressalva Grupo Praia Grande: O Grupo informou que não constou o assunto relacionado a fala do Coordenador 
sobre o custeio (energético) e por esse motivo o Grupo pede a revisão do Encargo do Coordenador. A revisão do 
encargo segue em assuntos novos. 
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Atividades dos Servidores Administrativos (Mesa) 
 

• Coordenador do CSA:  
Vem apoiando e frequentando os Subcomitês do CSA de forma ativa e se mantém à disposição para esclarecimentos. 
Está em contato direto com todos os servidores eleitos no CSA, Subcomitês e Grupos para ajudar em tudo que for 
necessário para o melhor andamento dos serviços. Junto com o Vice Coordenador está buscando projetos e soluções 
para melhorar o espaço do CSA e manter a limpeza do local após as reuniões. Apoiou os Grupos referente as 
atualizações de suas reuniões no site. Esteve presente na Reunião no Subcomitê de RP, Subcomitê de H&I, 
Subcomitê de Eventos, reuniões de organização dos Eventos em Unidade, Específica dos Subcomitês Regional.  
Além do serviço realizado no CSA, vem participando diretamente do Subcomitê de Linha de Ajuda Regional, serviços 
do CSR Grande SP, GT Tecnologia ABNA e Convenção Brasileira no qual também é servidor.  
Está à disposição dos servidores e membros em tudo que for necessário.  
 

O Coordenador prestou conta das suas despesas através de relatório detalhado, constando todas as notas fiscais 
como solicitado na reunião anterior. O Relatório segue me anexo no relatório de Atividades. 

 
• Vice Coordenador do CSA: 

Vem apoiando e frequentando os Subcomitês do CSA e se mantem a disposição para esclarecimentos.   
Junto com o Coordenador está buscando projetos e soluções para melhorar o espaço do CSA e manter a limpeza do 
local após as reuniões. É o elo de ligação entre o espaço do CSA e o administrador do local para melhorar ainda mais 
nossas comunicações e solicita que qualquer coisa que precise ser conversada com o administrador sobre o local, 
seja feita por ele até mesmo porque o próprio administrador solicitou isso. Esteve presente no Subcomitê de RP, 
Subcomitê de Eventos, Reuniões de organização dos Eventos em Unidade, Específica dos Subcomitês Regional.  
 

O Vice Coordenador prestou conta das suas despesas através de relatório detalhado, constando todas as notas 
fiscais como solicitado na reunião anterior. O Relatório segue me anexo no relatório de Atividades. 

 
• Tesouraria: 

O Tesoureiro explanou o caixa do CSA e agradeceu a oportunidade de servir. Informou que o Grupo Tude Bastos 
quitou os valores referente ao kit de literaturas para abertura do Grupo. Informou também que vem mantendo a 
compra de literatura seguindo um padrão de acordo com a demanda dos Grupos e que a ABNA entrará em recesso 
só retornando aos envios dia 02 de janeiro de 2025 e o próximo plantão será somente dia 08 de janeiro devido a esse 
recesso. Informou também que a ABNA terá um reajuste de 5% no valor da literatura.  
 

Próximo plantão da Tesouraria dia 08/01/2025. 
 

- MCR: Perguntou sobre o custeio da Tesouraria pois ele informou que gasta R$ 30,00 por plantão porem a distancia 
é maior e precisávamos rever isso na orçamentária. O Tesoureiro informou que solicita o valor que está orçado e por 
isso o valor é R$ 30,00 mas que realmente gasta mais que isso. O Coordenador do CSA lembrou que o último 
tesoureiro era de Praia Grande e por isso o valor é esse e que na próxima orçamentária precisamos rever os valores. 
 

A RSG Grupo Peruíbe perguntou sobre a próxima orçamentária e que precisamos rever essa orçamentária para que 
seja levantado valores reais do custeio e que é muito importante todos os Grupos participarem até mesmo para 
sanarem as dúvidas que foram levantadas nas últimas reuniões  
 

Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 
 

• MCRs: 
O MCR apresentou seus relatórios e assuntos importantes do CSR.  
 

Trouxemos o assunto relacionados as moções da ABNA que vieram muitas informações e que talvez não teríamos 
tempo hábil para explicar todas essas moções na reunião do CSA. Foi trazida a proposta de realizar uma reunião 
virtual dia 18 de dezembro das 20h às 22h para apresentação das moções vindas da ABNA e assim na próxima 
reunião do CSA seja apenas compilados os votos dos Grupos. A ideia foi aprovada por consenso pelos membros 
votantes. 
 

- MCR suplente: Apresentou seu relatório e suas atividades durante o mês sem questionamentos. 
 

Relatório detalhado dos MCRs segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 
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7ª Tradição e Recados da Irmandade 
 

Intervalo 
 

Reinicio com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos 

 
 

Espaço dos Subcomitês 
 

• Subcomitê de Hospitais & Instituições:  
As reuniões acontecem todas as segundas-feiras às 20h de forma presencial no espaço do CSA e os painéis vêm 
acontecendo normalmente.  
 

Agradeceu a ajuda do Coord. RP que esteve presente em algumas reuniões auxiliando a coordenação. Informou que 
estão caminhando para o final do termo e que irá acontecer a confraternização do Subcomitê dia 16 de dezembro de 
2024 e a próxima reunião acontecerá dia 06 de janeiro de 2025 devido as festas de final de ano. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Subcomitê de Relações Públicas:  
O Coordenador de RP informou que o Subcomitê está funcionando e realizando o serviço. No último mês foi 
realizado bastante serviço como colagem de cartaz e painéis, visita aos Grupos etc. Disse que só lamenta por não ter 
apadrinhado um novo coordenador mas que esta satisfeito com todo o ano de serviço prestado.  
 

O Tesoureiro deixa de sugestão para o próximo ano, estudar o Guia de Procedimento do CSA junto aos RSGs para 
que o servidor de Grupo possa saber o que fazer quando precisar de algum procedimento. O Coord. RP informou que 
todas as reuniões são aberta para Grupo solicitarem ajuda e que foram realizados bastante estudos durante o ano e 
que podemos iniciar o estudo do nosso Guia no próximo ano. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Subcomitê de Eventos: 
O Vice Coordenador não pode estar presente pois estava liderando a organização para realização do Luau. 
As reuniões acontecem as quintas-feiras às 20h de forma virtual pelo ID 774 747 223. Consulte calendário. 
 

O Coordenador do CSA trouxe as informações do Subcomitê sem questionamentos. 
 

- Luau de Confraternização: O evento em unidade com os demais CSAs da Baixada Santista irá acontecer dia 
14/12/2024 as 20h e os convites ainda estão sendo vendidos e todos são bem vindos.  
Temos aproximadamente 180 convites vendidos. 
 

- Encompasso 2025: Será realizado nos dias 16, 17 e 18 de maio de 2025 em Maresias. As vendas de inscrição estão 
em andamento e a procura está bem grande. Atualmente temos 040 inscrições realizadas. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de Eventos segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 
 

 

Assuntos Velhos 
 

• Encargos em aberto: 
- Secretário CSA: Não houve auto indicação. 
- Vice Coordenador de H&I: Não houve auto indicação. 
- Vice Coordenador de RP: Não houve auto indicação. 
- Coordenador de Eventos: Não houve auto indicação. 

 

• Armários do CSA: 
O valor para confecção aprovado através da moção 02/2024 em março de 2024 é de R$ 1474,00. 
Estamos buscando orçamentos para realizar a instalação de armário em madeira com uma plataforma de concreto. 
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- O RSG Grupo Encontrei trouxe o orçamento de uns armários de madeira já prontos e em módulos no valor de 
R$1000,00. Foi ouvido vários ponto de vistas e chegamos ao entendimento que a ideia de reformar o espaço dos 
armários é ganhar espaço e que se optarmos por armários em módulos, seja eles de madeira ou ferro, não vai suprir 
nossa necessidade mantendo a mesma dificuldade de espaço. Definimos continuar procurando orçamentos de 
marceneiros. 

 

• Pintura do CSA: 
As tintas já foram compradas como aprovada na ultima reunião e a pintura será realizada no próximo fim de semana. 
Pedimos ajuda referente a mão de obra que será realizada por nós. Quem quiser ajudar entrar em contato com o 
Vice Coordenador do CSA.  
 

• Prestação de contas dos servidores do CSA: 
O Coordenador e Vice Coordenador do CSA prestou conta dos seus serviços através de relatório contendo as notas 
fiscais como solicitado na última reunião do CSA e não houve questionamento.  
 

O Vice Coordenador disse que essa prestação de contas deveria ser estendida a todos os servidores do CSA incluindo 
os Subcomitês e não somente para o Coordenador e Vice do CSA mantendo assim a igualdade no serviço.  
 

A RSG do Grupo Peruíbe lembrou que o pedido foi para todos os servidores e não somente ao Coordenador e Vice 
Coordenador do CSA mas que somente os dois fizeram.  
 

A Coordenadora de H&I disse que como estamos no final do ano e do termo, podemos esperar a virada de mesa e 
inicio do próximo ano para discutirmos melhor o assunto e assim definimos se vamos apresentar notas ou não. 

 

A RSG Grupo Peruíbe concordou com a Coordenadora de H&I e sugeri paralisar esse assunto por enquanto e esperar 
a virada do termo para definirmos como será feito no ano seguinte, pois precisamos também rever o orçamento do 
CSA e adequar com valores reais de despesas e custeio. 
 

O MCR sugeriu que poderíamos pensar melhor em imprimir ou não as ATAs do CSA devido ao desperdício de folhas e 
que alguns CSAs da nossa região disponibilizam as ATAs somente de forma virtual. 

 

O Coordenador concordou com o MCR e informou que imprimindo esse novo relatório do Coordenador e Vice, iria 
aumentar o número de impressões para mais 50 folhas e ressaltou que teremos aumento de despesa com confecção 
da ATA. 
 

Por consenso, foi definido que vamos manter a prestação de conta somente através de informação (sem notas 
fiscais) como era feito anteriormente e retomar o assunto no próximo termo, após a reunião orçamentária, para 
termos mais informações e embasamentos para uma tomada de decisão. 
 
 

Assuntos Novos 
 

• Impressão da ATA. 
Foi sugerido não imprimir as ATAs nesse mês devido ao recesso dos Subcomitês, pois não teremos atividades no CSA 
e ficaria inviável os Grupos virem até o escritório somente para retirar suas ATAs. Aprovado por consenso.  

 

• Próxima reunião do CSA (conclusiva e eletiva 2025) 
A reunião será realizada dia 11 de janeiro de 2025 na parte da manhã e após a reunião iremos nos confraternizar 
com um churrasco. Sugerimos a contribuição de R$30,00 que serão arrecadados no dia da reunião. 
 

• Grupo de Whatsapp dos RSGs 
O Coordenador CSA sugeriu a possibilidade de na ausência de um RSG eleito no Grupo, se é possível adicionar um 
servidor administrativo (secretário ou tesoureiro) no Grupo de whatsapp do CSA.  
 

Entra as sugestões, foi falado que isso pode desincentivar as pessoas a se auto indicarem a RSG, que o elo de ligação 
do Grupo com o CSA é o RSG não tendo sentido outro servidor fazer o papel do RSG e que além disso nosso guia de 
procedimentos da voz apenas a RSGs sendo inviável adicionar qualquer outro servidor. 
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• Moções CSA: 
 

MOÇÃO 06/2024 - CSA Mares do Sul | 14 de dezembro de 2024 REGIME:  Extrema Urgente 

Proponente: Endosso: 
Grupo Praia Grande 
 

Grupo Tude Bastos 

Texto da Moção: 
Revisão de encargo do Coordenador do CSA 
 

Intenção da Moção: 
Fazer cumprir o nosso 11º Conceito 
 

Impacto Financeiro: 
Não há. 
 

Resolução: FORA DE ORDEM. 
 

 
- Discussão sobre a moção acima: 
O RSG do Grupo Praia Grande informou que o Grupo solicita a revisão de encargo do Coordenador do CSA devido à 
falta da informação na ATA pois não constou a fala do Coordenador sobre o assunto que gerou desconforto. 
 

O MCR explicou que estava na reunião juntamente com o Coordenador de RP e que o Grupo no mês anterior estava 
sem representante e nesse mês o RSG foi eleito e quando levou o assunto ao Grupo sobre o esclarecimento das falas 
do Coordenador, o Grupo achou por bem entrar com esse pedido de revisão. 
 

A partir desse momento o Vice Coordenador assumiu a coordenação da reunião pois se tratava de uma revisão do 
Coordenador e informou que a moção estaria fora de ordem pois trata-se de um assunto que já foi incansavelmente 
discutido, em mais de uma reunião, sendo explicado e esclarecido para os Grupos e abriu para considerações. 

 

O RSG Grupo Ocian pediu a palavra e disse que não entendeu que por ter duas liderança do CSA na reunião de 
serviço do Grupo, como essas lideranças não orientaram o Grupo que isso seria uma ressalva na ata e não uma 
revisão de encargo e completou dizendo que o serviço da irmandade não é isso, mas sim um serviço de amor e 
atratividade. Nesse momento o RSG pediu respeito ao MCR pois enquanto o RSG falava, o MCR estava dando risada 
e debochando com o Coordenador de RP e falou que o MCR não fez um terço das atribuições do seu encargo neste 
termo e não viu graça nessas situações. Finalizou dizendo que não é obrigação do Coordenador do CSA fazer a ATA 
pois não temos secretario e qualquer servidor pode preparar a ATA do CSA.  
 

O Coord. RP informou que tentou orientar o grupo inclusive dizendo que esse assunto já havia sido discutido em 
mais de uma reunião e esclarecido, mas mesmo assim o grupo decidiu colocar a moção de revisão e que mesmo 
tendo duas lideranças na reunião, essas lideranças não mandam nas decisões do Grupo e que o papel deles é 
orientar e o Grupo toma suas decisões. Finalizou dizendo que temos que tomar cuidado nas coisas que nós falamos 
pois pode causar mal estar ou tomar outra proporção. 
 

O Vice Coordenador CSA perguntou se alguém tinha mais alguma colocação ou se alguém apela de sua decisão e os 
Grupos concordaram com a resolução do assunto e assim a moção foi colocada como fora de ordem. 

 

• Moções ABNA: 
Os MCRs informaram que tem muitas moções da ABNA para serem votadas e sugeriram a realização de uma reunião 
virtual para apresentar essas moções e esclarecer as dúvidas e foi aprovado por consenso.  
 

A reunião irá acontecer dia 18 de dezembro de 2024 às 20h na plataforma zoom do CSA e todos os Grupo são bem 
vindos. Foi ressaltado que a participação dos Grupos é muito importante para as tomadas de decisões. 
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Espaço dos Grupos 
 

• Grupo Praia Grande: O companheiro Elton foi eleito 05/12/24. Reuniões de terça-feira em aberto. O companheiro 
Diego foi eleito 05/12/24. Ata CSA: Na prestação de contas do coordenador não consta a explicação da compra de 
energético com o repasse para o serviço. Rifa para termos um cavalete na porta do grupo. Dia 11/12/24 treinamento 
de IP colagem de cartazes 10h. Colocar um cinzeiro na frente do grupo embaixo da placa na calçada. 
 

- Reunião de Serviço: 1º quinta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h às 12h (A) 
18h às 20h (A) 

20h ÀS 22h (F) 
18h às 19:30h (A) 

20h às 22h (F) 
20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

22:30h às 00h (F) 

10h às 12h (F) 

20h às 22h (A) 

22:30h às 00h (F) 

Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP 
(Em frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24) 

 
• Grupo Tude Bastos: RSG explanou a ATA. RSG suplente em aberto. Secretário falou do seu serviço. Tesoureiro falou 

do seu serviço. Convite do Grupo Caiçara pra fazer o aniversário em unidade com o grupo Tude Bastos e em 
consciência coletiva aprovado. Os cavaletes do grupo foram feito e na próxima reunião, se tudo der certo, já vai estar 
na rua levando a mensagem. Temática do companheiro Aluísio no dia 30/12. Tema: "Um presente a mais". 
 

- Reunião de Serviço: Última segunda-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024. 

 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 19h ÀS 21h (A)     

 

 

 

Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima) 

 
• Grupo Ocian: ATA explanada e aprovada. Os servidores prestaram consta dos seus serviços. O Tesoureiro prestou 

conta do caixa sem questionamentos. Pautas: Aqueles que contribuírem com a 7ª Tradição via pix, devem colocar um 
papel dentro da sacola contendo o valor e a data. As reuniões aos domingos passaram pelo período de experiencia e 
vamos mantê-la. O Grupo decidiu não fazer o repasse ao CSA e utilizar o valor repassado do aniversário, mais o valor 
que consta em caixa, mais a contribuições de alguns membros para confeccionar uma placa para o Grupo. 
Agradecemos mais um mês do Grupo com a porta aberta. Relatório Aniversário do Grupo Ocian e Grupo Praia 
Grande: Tivemos a presença de 105 pessoas e 14 troca de fichas. Foram confeccionados 99 chaveiros, 40 copos e 
duas rifas onde arrecadamos R$ 2.014,17 juntamente com a 7º Tradição do dia.. Compramos 1000 salgados e um 
bolo de 7 kilos para receber as pessoas e juntamente com o material promocional tivemos uma despesa de R$ 
1.507,74. Sobrou o valor de R$ 506,43 onde foi repassado em partes iguais para os dois Grupos (253,21 para cada). 
 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: Outubro de 1999. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h ÀS 12h (A) 20h ÀS 22h (A) 
 

20h ÀS 22h (A) 
 

    

Av. Pres. Kennedy, 8.327 – Vila Mirim – Praia Grande/SP 
Nas dependências da Associação dos Deficientes de Praia Grande – Entrada pelo portão cinza – Fachada amarela). 
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• Grupo Caiçara: ATA lida pelo RSG (Rodrigo). RSG conclui o encargo (Rodrigo). RSG suplente (Leonardo) conclui o 
encargo e automaticamente foi eleito como novo RSG. Coordenador (André) de quarta feira concluiu seu encargo. 
Foi eleito um novo coordenador (Vinícius) de quarta. Foi elaborada uma lista de nome e tempo limpo dos 
companheiros que estava na reunião de serviço que será fixada no quadro de recados para futura comemorações e 
os companheiros que quiserem colocar seu nome e tempo limpo e só falar com o coordenador da reunião. Pautas: 
Duas pautas aprovas: 1⁰: Aniversário dos grupos em unidades (Caiçara e Tude bastos). 2⁰: Que seja revista a pauta do 
dia 02/03/23. "Que seja feita uma reserva prudente p/ que em caso do padre pedir a sala ou a reforma da mesma. 
Ou até mesmo placas. Seja usada da reserva prudente. 02 temáticas no mês de novembro: 8⁰ Tradição (companheiro 
Marcelo) e 9⁰ Tradição (companheiro William de São Vicente). 
 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011. 

  

INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
19h às 21h (A) 

 
  20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F)  

Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP 
(Praça São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo) 

 
• Grupo Esperança: Ata aprovada. Companheiro Sidney se auto indicou a servir o grupo de secretário e foi eleito. Este 

mês tivemos temática da companheira Isabela 2º Passo que foi de muita ajuda. O grupo esperança agradece mas um 
mês serviço. 

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
18h às 20h (A) 

 
 20h às 22h (F)   20h às 22h (F) 20h às 22h (A) 

Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP 
(Final da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade) 

 
• Grupo Gratidão: Companheiro Regis concluiu encargo de coordenador. Companheira Aline concluiu encargo de 

coordenador. Companheira Aline se auto indicou para coordenador de quinta-feira - Foi Eleita. Companheira Aline se 
auto indicou ao encargo de RSG Suplente - Foi Eleita. Companheiro Reilson se auto indicou ao encargo de 
coordenador de quarta-feira - Foi Eleito. Ata aprovada, sem ressalvas. Grupo Gratidão não fará repasse no mês. 
Sétima tradição valor baixo. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª Quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

 20h às 22h (F) 20h às 22h (A)   

Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP 
(Rua do UPA Agenor de Campos) 

 
• Grupo Vida Limpa: Não entregou seu relatório. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: Não informado. 
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INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 20h às 22h (F)  
 

20h às 22h (A) 
 

   

Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP 
(Em frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros) 

 
• Grupo Tupi: A ata foi aprovada. Conseguimos atingir a meta de 7º Tradição que é o valor de R$ 300,00. Convidamos 

a todos para prestigiar a nossa temática que são realizadas nos meses pares e segue em anexo no calendário de 
eventos. O Grupo abriu mais uma reunião pé na areia que será realizada todas as quintas-feiras nodas 20h às 22h se 
o tempo estiver estável para realizar na praia, o local segue no cartaz (Praia dos Sonhos no quiosque do canto). 
Gratidão a todos que contribuíram com a nossa 5º Tradição.  
 

- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

19h às 21h (A)  
 

20h às 22h (A) 
 

  22h às 00h (A)  

Rua Álvaro Cura, 41 – Umuarama – Itanhaém/SP 
(Nas dependências do Centro Comunitário Umuarama)  

 
• Grupo Peruíbe: Reunião de Serviço dia 03/12/24 - Ata Aprovada. Os coordenadores de reuniões prestaram contas 

dos seus encargos. Coordenador de domingo e de quarta prestaram o 8º Conceito. Tesoureiro Andres prestou conta 
da tesouraria, o grupo vem atingindo a meta de R$800,00 colocada. Os RSGs prestaram conta dos seus encargos, a 
ATA foi explanada, gerou bastante comentários devido aos acontecimentos da última reunião, porém nada que 
agregue nesse momento. Está agendando para dia 10/12/24 uma colagem de cartaz a ser realizada em torno dos 03 
grupos de Peruíbe. Companheiro Wesley foi eleito Secretário. Companheiro Márcio concluiu seu encargo e foi eleito 
novamente para as reuniões de quinta. Esteve presente nessa reunião o Líder Zonal Setor 4 - Richard 
 

- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

18h às 20h (A)  
 

20h às 22h  (F) 
 

20h às 22h (F) 
19:30h às 21:30h 

(A) 
 

18h às 19:30hh 
(F) 

Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP 
(Nas dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz) 

 
• Grupo Luz Azul: Foi decidido que pra votações e tomadas de decisão do grupo, será feito através de consciência 

simples. Que o valor para venda de literatura é o definido pelo CSA. Foi eleito o companheiro João Bosco para RSG. 
 

- Reunião de Serviço: 2º segunda-feira do mês. 
- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

   20h às 22h (A)  

Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP 
(Centro Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos) 
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• Grupo Resgate: Coordenador de quinta-feira prestou conta serviço. Coordenador de sábado usou 8° Conceito. 
Coordenador de domingo prestou conta do serviço e entregou o encargo por motivos pessoais. Secretária prestou 
conta do serviço e passou sobre a tesouraria também. RSG e Suplente prestaram conta do serviço. Tesoureiro: em 
aberto. Coordenador de domingo eleito companheiro Renan. Companheiro pediu revisão do encargo do 
coordenador de quinta-feira (Cesinha), devido uso de palavras / xingamentos aos companheiros e ao grupo, via 
áudio WhatsApp. Após votação foi destituído do encargo. Fica em aberto encargo coordenador de quinta-feira. 
Pauta sobre acréscimo na literatura revisada, somente terá acréscimo caso seja vendida na máquina de cartão. 
Pauta: acima de 20 companheiros presente na reunião, o tempo de partilha passa para 2 + 2. APROVADA. ATA CSA 
APROVADA. Será feita uma nova placa atualizada para o grupo. 
 

- Reunião de Serviço: Quinta-feira que antecede a reunião do CSA. 
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h às 12h (A)    19h às 21h (F)  
 

19h às 21h (F) 
 

Rua 1, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 
(Nas dependências do CRAS Vila Erminda) 

 
 

 
 

GRUPOS 
TOTAL 

REUNIÕES 
TOTAL DE 

MEMBROS 
VISITANTES 

MÉDIA DE 
MEMBROS 

POR 
REUNIÃO 

TOTAL DE 
INGRESSOS 

TOTAL 
DE 

TROCAS 
DE 

FICHAS 

TOTAL DE 7° 
TRADIÇÃO 

MÉDIA DE 7° 
TRADIÇÃO 

POR 
REUNIÃO 

MÉDIA DE 
7° 

TRADIÇÃO 
POR 

MEMBRO 

VENDA DE 
LITERATURA 

COMPRA 
LITERATURA 

REPASSE AO  
CSA 

PRAIA GRANDE 53 764 17 14,42 08 24 R$ 1746,08  R$ 32,94   R$    2,29  00 00 00 

TUDE BASTOS 04 42 00 10,50 00 00 R$ 245,75  R$ 61,44   R$    5,85  00 00 00 

OCIAN 13 153 02 11,77 01 02 R$ 237,42  R$ 18,26   R$    1,55  R$ 43,30 00 00 

CAIÇARA 17 322 11 18,94 02 09 R$ 735,99  R$ 43,29   R$    2,29  R$ 74,07 00 R$ 126,93 

ESPERANÇA 16 244 33 15,25 02 09 R$ 294,33  R$ 18,40   R$    1,21  R$ 43,03 R$ 158,81 R$ 90,28 

GRATIDÃO 12 145 04 12,08 00 02 R$ 269,89  R$ 22,49   R$    1,86  R$ 46,81 00 R$ 187,07 

ENCONTREI             

VIDA LIMPA             

TUPY 12 178 19 14,83 02 10 R$ 430,33  R$ 35,86   R$    2,42  R$ 20,32 R$ 10,82 R$ 109,18 

PERUÍBE 24 218 06 9,08 05 11 R$ 844,09  R$ 35,17   R$    3,87  R$ 22,17 R$ 184,50 R$ 210,00 

LUZ AZUL 08 91 02 11,38 00 05 R$ 506,65  R$ 63,33   R$    5,57  R$ 37,87 R$ 149,81 R$ 200,00 

RESGATE 13 257 08 19,77 07 13 R$ 584,26  R$ 44,94   R$    2,27   R$ 169,44 R$ 183,94 R$ 200,00 
TOTAL 172,00 2414 102  27 85  R$  5.894,79     R$   457,01   R$   687,88   R$ 1.123,46  

 

LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL 
Grupo RSG RSG suplente Tesoureiro (a) Secretário (a) 

Praia Grande Thiago Em aberto. Luiz Fernando Em aberto. 

Tude Bastos Daniel Em aberto. Danielzão Liliane 

Ocian Juninho Adriano Leandro Fabinho 

Caiçara Leonardo Em aberto Fabio Daniel 

Esperança Em aberto. Em aberto. Pablo Sidney 

Gratidão Daniel Aline Lincoln Renato 

Encontrei     

Vida Limpa     

Tupi Em aberto. Em aberto. Sacha Em aberto. 

Peruíbe Karen Eduardo Andres Wesley 

Luz Azul João  Em aberto. Junior Ana Paula 

Resgate Cláudio Tchelo Em aberto. Fernanda 
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• Workshop com os Grupos: 

 

• Grupo Gratidão: Convida todos para o aniversário do Grupo dia 30 de janeiro de 2025.  
 
• Grupo Praia Grande: Informou sobre a rifa para confeccionar um cavalete pro Grupo. 
 
• Grupo Encontrei: Realizaram um IP com o secretário da prefeitura de Itanhaém e tiveram uma resposta negativa. 
Fizeram contato com uma igreja e será realizado um IP para ver a possibilidade de alocar o Grupo no espaço. 
 

O RSG do Grupo trouxe que o tempo de encargo de RSG se esgotou mas foi orientado que pelo Grupo estar fechado, 
ele não pode concluir e só poderá fazer isso em uma reunião de serviço. 
O CSA direcionou que se o tempo de encargo se esgotou ele conclui automaticamente não sendo necessário esperar 
o Grupo reabrir até porque nenhum servidor pode ficar. 

 
 

3ª Chamada dos servidores e Grupos 

Encerramento com Oração da Serenidade  
 
 

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos... 
Juntos somos mais fortes! 
 

CSA Mares do Sul. 
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ANEXOS 

Reunião Nº 12 ANO XVIII 
 
 

Referência: 

NOVEMBRO 2024 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 
 
 

Mesa CSA 

Reunião Nº 12 ANO XVIII 
 
 

Referência: 

Novembro 2024 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

Relatório Mensal de Prestação de Contas 
Novembro/2024 

 

MEMBROS DO COMITÊ REGIONAL 

Coordenador CSA: Leandro Vice Coordenador CSA Alexandre 
 

 

Atividades Coordenador do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- 09/11/2024: Reunião Ordinária do CSA 
- 11/11/2024: Subcomitê de H&I 
- 13/11/2024: Subcomitê de Relações Públicas  
- 17/11/2024: Presença no Dia de Temas CSA Pérola do Atlântico representando o nosso CSA. 
   O CSA Pérola do Atlântico solicitou apoio do nosso CSA e autorização para colocar esse apoio no cartaz do evento. 

- 20/11/2024: Subcomitê de Relações Públicas  
- 21/11/2024: Subcomitê de Eventos – Reunião em Unidade Virtual 
- 24/11/2024: Projeto Tamo Junto RP – Grupo Resgate  
- 27/11/2024: Subcomitê de Relações Públicas 
- 04/12/2024: Subcomitê de Relações Públicas 
- 05/12/2024: Subcomitê de Eventos – Reunião em Unidade Virtual 
- 11/12/2024: Subcomitê de Relações Públicas 
- 14/12/2024: Reunião Ordinária do CSA 

 
 

• Tesouraria Coordenador: 

 
 
 

Em espirito de Irmandade, grato pelo serviço de todos!  
Juntos somos mais fortes! 
 
Coordenador CSA Mares do Sul 
 
 
 
 

Abaixo segue as comprovações fiscais – Coordenador CSA. 
 
 

 

Tesouraria Coordenador CSA 
Ano 2024 

Meses Novembro 

Data Atividade Entradas Saídas 

09/11/2024 Repasse do CSA  R$          175,00  

11/11/2024 Apoio ao Subcomitê de H&I  R$         25,00  

13/11/2024 Apoio ao Subcomitê de RP  R$         25,00  

20/11/2024 Apoio ao Subcomitê de RP  R$         25,00 

27/11/2024 Apoio ao Subcomitê de RP  R$         25,00 

04/12/2024 Apoio ao Subcomitê de RP  R$         25,00  

11/12/2024 Apoio ao Subcomitê de RP  R$         25,00  

14/12/2024 Reunião Ordinária do CSA  R$         25,00  
    Sub Total R$           175,00 R$        175,00 

    Saldo Atual R$ 000,00 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/


Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

• Base de cálculos nas despesas do Coordenador do CSA 
Como base de cálculos é utilizado o site www.mapeia.com.br. 
  

- Ida ao CSA: R$ 13,53 + Volta: R$ 13,90 | Total: R$ 27,43 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Notas fiscais de despesas do Coordenador: 
 

        Dia 11/11/2024                 Dia 13/11/2024                Dia 20/11/2024                                     Dia 27/11/2024 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        Dia 04/12/2024                          Dia 11/12/2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/
http://www.mapeia.com.br/


Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

Atividades Vice Coordenador do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- 11/11/2024: Subcomitê de H&I 
- 13/11/2024: Subcomitê de Relações Públicas  
- 17/11/2024: Presença no Dia de Temas CSA Pérola do Atlântico representando o nosso CSA. 
   O CSA Pérola do Atlântico solicitou apoio do nosso CSA e autorização para colocar esse apoio no cartaz do evento. 

- 20/11/2024: Subcomitê de Relações Públicas  
- 21/11/2024: Subcomitê de Eventos – Reunião em Unidade Virtual 
- 24/11/2024: Projeto Tamo Junto RP – Grupo Resgate  
- 27/11/2024: Subcomitê de Relações Públicas 
- 04/12/2024: Subcomitê de Relações Públicas 
- 05/12/2024: Subcomitê de Eventos – Reunião em Unidade Virtual 
- 11/12/2024: Subcomitê de Relações Públicas 
- 14/12/2024: Reunião Ordinária do CSA 

 
 

• Tesouraria Vice Coordenador: 

 
 
 
 
 

Em espirito de Irmandade, grato pelo serviço de todos!  
Juntos somos mais fortes! 
 
Vice Coordenador CSA Mares do Sul 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abaixo segue as comprovações fiscais – Vice Coordenador CSA. 
 
 
 
 
 

Tesouraria Vice Coordenador CSA 
Ano 2024 

Meses Novembro 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Repasse do CSA  R$          175,00  

 Apoio ao Subcomitê de RP  R$         10,00  

11/11/2024 Apoio ao Subcomitê de H&I  R$         10,00  

27/11/2024 Compra de tintas para pintura CSA (retirada em praia grande)  R$          35,00 

 Apoio ao Subcomitê de RP  R$          10,00 

24/11/2024 Apoio ao Projeto Tamo Junto Grupo Resgate  R$          70,00 

 Apoio ao Subcomitê de RP  R$          10,00 

  13/12 Compra de café da manhã p/ CSA – 14/12 Reunião Ordinária  R$          20,00 
    Sub Total R$           175,00 R$        165,00 

    Saldo Atual R$  10,00 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/


Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

• Base de cálculos nas despesas do Vice Coordenador do CSA 
Como base de cálculos é utilizado o site www.mapeia.com.br.  

 
- Ida ao CSA: R$5,20 + Volta: R$3,69 | Total: R$8,89                           | - Ida ao Grupo Resgate: R$23,23 + Volta: R$23,88 
     Total: R$47,11 
 

 
 

• Notas fiscais de despesas do Vice Coordenador: 
 

         
 
 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/
http://www.mapeia.com.br/


 
 

 
 
 
 

Subcomitê de RP 

Reunião Nº 12 ANO XVIII 
 
 

Referência: 

Novembro 2024 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 

 
Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma híbrida. 

Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP – Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 
E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br  

Relatório Mensal de Atividades 
NOVEMBRO/2024 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenador:  Julio  (13)996209805 Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Em aberto. 
 

Demais Encargos do Subcomitê 

Líder de Informação ao Público:  Em aberto. Líder de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99163-8077 

Líder de Longo Alcance:  Paulo Cesar (013) 98116-1774 Plantonista de Linha de Ajuda: Julio. (13) 99620.9805 

Líder Setorial 01: Jorge (11)98902-3025 Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99163-8077 

Líder Setorial 02: Junior (13)974150853 Plantonista de Linha de Ajuda: Alan (11)96578-0882 

Líder Setorial 03: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda:  

Líder Setorial 04: Richard (13)98880-1402. Plantonista de Linha de Ajuda:  

  Coordenador de Painéis: Edmilson (011)98493-5462 
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  04 reuniões. Presenças:  44servidores. Média por reunião:   11 servidores. 

1ª vez no RP: 02 servidor. Média 7ª membro: R$ 00,00. Média 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Trein. realizados:  04 treinamentos. Membros trein:  04 servidores. Treinando 1° vez: 02 servidores. 
 

SERVIDORES PRESENTES 

Coordenadores: CSA Mares do Sul, Linha de Ajuda CSR GSP; R.P Mares do Sul; H&I Mares do Sul; H&I Caminho do Mar; Vice Coord.: 

CSA Mares do Sul;  

Secretário: Subcomitê de Linha de Ajuda CSR GSP; Eventos; Resgate; 

Tesoureiro: CSA Mares do Sul; 

RSG: Ocian; Praia Grande; Resgate; Viva por Hoje;  

RSG Supl: Resgate; Peruíbe;  

Demais servidores: Agendador de Painéis; Líder de LA RP; MCR Suplente Mares do Sul; Plantonista LdA Mares do Sul; Líder Setorial 01; 

Líder Setorial 04; MCR Mares do Sul; Líder Setorial 02; Líder de LdA RP; Líder de Painel de H&I Caminho do Mar;  
 

RELATÓRIO MENSAL 

• Ata aprovada.  

• RP fara uma confraternização no dia 11/12/24 as 20h todos estão convidados (conclusão dos encargos na 1º parte e 
confraternização na 2º parte) e foi decidido que será a ultima reunião do ano só retornando no dia 08/01/25  

• Plataforma Zoom foi realizado o pagamento anual conforme decisão em plenária do CSA. 

• Estudo de Literaturas e Manuais no RP: Atualmente estamos estudando o Manual de RP Mares do Sul – Livreto O Grupo e 
Book de IP. 

• Espaço dos Grupos: Todo início de nossas reuniões, quando temos RSGs presentes, é aberto para os grupos tirarem duvidas 
ou solicitarem ajuda; Colocado pelo RSG do Praia Grande sobre se criar um cronograma para reuniões de serviço pois no 
momentos das pautas que normalmente é após as 22h fica poucos membros para discutir e votar, orientado ao RSG a realizar 
um workshop com os coordenadores de reunião pois o grupo tem 12 reuniões e bastante coordenadores eleitos, foi feito um 
cronograma conforme a solicitação do mesmo e orientado o mesmo a apresentar aos membros do grupos mas não teve 
apoio, falamos sobre a importância de sétima tradição com os RSGs presentes e sobre a importância de servir com encargo no 
grupo. 

• Reuniões itinerantes ou painéis: O RP realiza reuniões itinerantes ou apresentações nos Grupos se caso houver 
solicitações; 

• Calendário semanal de reuniões do Subcomitê de RP:  
1° quarta-feira do mês: Informação ao Público. 
2° quarta-feira do mês: Linha de Ajuda 
3° quarta-feira do mês: Longo Alcance 
4° quarta-feira do mês: Reunião Administrativa (serviço) 
Obs.: Quando houver uma quinta quarta-feira, realizaremos reunião diferenciada dependendo da necessidade dos Grupos ou 
do Subcomitê;  
Companheiro que estava servindo como secretario do RP estava presente e realizou uma reparação com o subcomitê por ter 
não ter vindo entregar o encargo por motivos pessoas. 

• Eletiva:  

Líder Setorial e 03: Continua em abeto. 

Líder de IP: Continua em abeto. 

Secretario: Aberto  
 

• Coordenador de RP explanou sobre a dificuldade que tem com horário de seu trabalho tendo dia que  poderá não estar 
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dentro do RP, falado também o motivo de sua falta na reunião de área, presente na  Reunião da estrutura 132, Reunião 
ADM CSA,  trabalhando pela unidade entra os CSAs da baixada, e presente em reuniões de nossos grupos, está 
participando das reuniões da ABNA do GS Tecnologia, RP Estadual e RP da ABNA e na especifica do Linha de Ajuda 
Regional, presente no encontro do setor 01 do LA regional e presente no dia de aprendizado de LdA de SP norte e trazendo 
uma boa experiencia para nosso RP em paralelo atende o Ramal do 132 e 0800 agradeceu aos Líderes de LA e LdA e 
Agendador de painel pela Ajuda e apoio do Coordenador e Vice do CSA que abrindo o subcomitê quando não posso estar 
presente, falou sobre a importância de termos o Vice de RP  Líder de IP, e os lideres setoriais eleito. Falou da frustação de 
não ter conseguido formar um novo coordenador para o ano que vem. 

• Agendador de Painel agradeceu a oportunidade de servir e está presente apoiando e ajudando na unidade dos CSA, nos 
agendamentos dos serviços. 

Longo Alcance: 
 

• Líder de Longo Alcance; falou sobre o projeto Tamu-Junto que sendo legal e que os grupos estão gostando desta ação, nos 
trouxe sobre a importância da explanação da ata e dos assuntos do CSA nos grupos que o importante e apresentar os serviços 
ao grupo, falou sobre estarmos atentos no agendamento de eventos para não termos eventos na mesma data,  e agradeceu 
ao serviço, agradeceu e trouxe sobre a importância dos eventos que fizemos dentro do RP que esteve sempre lotado e de se 
manter oque vem dando certo , falou sobre planejamento dos serviços específicos para montarmos um planejamento para 
deixar um caminho aos próximos servidores. Esteve presente no setor 03 que não temos líder setorial. Agradeceu pelo 
serviço. 

• Líder setorial 04; esteve presente nas reuniões de serviços dos grupos de seu setor, agradeceu mais mês de serviço. (Relatório 
em Anexo) 

• Líder setorial 01; esteve presente nas reuniões de serviços dos grupos de seu setor, estava presente em todas as reuniões do 
RP, agradeceu mais mês de serviço. (Relatório em Anexo). 

• Líder Setor 02; esteve presente nas reuniões de serviço do seu setor, trouxe sobre os encargos em aberto nos grupos e 
agradeceu pelo serviço. (Relatório em Anexo)  

• O CSA conta com 12 Grupos;  

• Incentivar os RSGs a estarem conosco no RP, para levarmos o máximo de informações para os grupos sobre o serviço como 
um todo. 

• Projeto Tamu junto esteve presenta no dia 24/11/24 no grupo Resgate na reunião da manhã. 

• Debatido um tema sobre dois grupos utilizarem o mesmo espaço realizando reuniões em dias diferente, que em cidade com 
grupos próximos seria uma boa saída para unir esforços, temos alguns exemples em nossa região que vem dando certo. 

• Lemos a 3º tradição para termos base sobre um assunto levantado sobre um recém-chegado que chegou após a 3º tradição e 
se apresenta como adicto se ele já pode partilhar ou só após levantar a mão na 3º tradição, na literatura fala que somos 
adictos quando dissermos que somos mas nas trocas de experiencias só se torna membro de Narcóticos Anônimos quando se 
ingressa na 3º tradição temos que convidar a pessoa a voltar na próximo reunião, falar da 3º tradição e qual o horário de 
início da reunião, os coordenadores de reunião tem que ter o bom senso e ser apadrinhado para servir.   

Informação ao Público: 
 

• Incentivamos os grupos a realizarem colagem de cartazes em torno de sua comunidade, o subcomitê está à disposição para 
realizar os treinamentos necessários e apoiar essa atividade; 

• Umas das nossas metas no termo será envolver os grupos e realizarmos um mutirão de colagem de cartaz em nossa região 
e formar Lideres e oradores para os Painéis de IP. 

• Foi realizado um Painel de IP com o secretario de Governo da cidade de Itanhaém afim de conseguirmos um espaço para o 
grupo Encontrei o painel foi feito com 02 servidores (secretario e Vereador)  após se apresentar narcóticos anônimos foi 
solicitado um oficio para secretaria com a solicitação do espaço e assim foi feito pelo RP e entregue ao RSG do Grupo. 

• Agendamos um treinamento de colagem de cartaz no grupo Peruíbe e assim foi feito gerando envolvimentos dos membros 
do grupo e agendamos para o dia 10/12/24 as 10h uma colagem de cartaz ao arredor dos 03 grupos, ponto de encontro 
será no grupo Peruíbe.  

• RSG suplente do grupo Peruíbe trouxe uma solicitação para que colocássemos placa na cidade foi orientado ao servidor 
para que o mesmo verificasse na prefeitura qual seria o procedimento para que o RP de continuidade. 

• Não tivemos retorno sobre o painel do fórum, eles estão em processo de troca de juiz, continuaremos em contato. 

• Realizado o IP com a coordenadora do bom prato de Praia Grande e no mesmo já foi feito a colagem de dois cartazes A3, 
dois adesivos de banheiro e montamos um stand e panfletagem, entregue 600 panfletos e informado +-700 pessoas. 

• Tivemos que refazer o oficio para área de saúde de Peruíbe pois eles só aceitam de forma digital, foi modificado a data e 
protocolado com o nosso e-mail, já recebemos a resposta positiva de darmos continuidade no serviço. 

• Contado com a paroquia de Mongaguá afim de realizar IP nas missas, mas foi sugerido para que nos entrar em contato o 
ano que vem pois eles estão nos preparativos das festas de fim de ano. 

• Vamos deixar uma lista com os contatos de painéis que temos dentro do RP, colocado em discussão sobre o RP ter um 
aparelho com WhatsApp para ser usado pelo servidor nos nossos agendamentos (um companheiro fez a doação do 
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aparelho) iremos estudar a aquisição de um chip para ativação de um número para o RP. 

• Dia 21/12/24 20h fomos convidados a estar presente através do um stand e panfletagem em um campeonato de surf na 
plataforma de Mongaguá, estaremos presentes. 

      Linha de ajuda: 

• Estamos aguardando você para ser nosso novo plantonistas.  

• Líder do Linha de Ajuda; estava presente na reunião da estrutura 132 e vem atendado nossos ramais e em contato com 
nossos plantonistas.  

• Estivemos presentes na reunião especifica de Linha de Ajuda da Região e na Reunião da estrutura 03 dígitos. 

• Falamos sobre a importância de termos os plantonistas presente em nossas reuniões conforme o manual pede. 
 

• Ramais do nosso CSA: 
Estamos com 02 Ramais, são eles: Ramal 1000 que atende tanto o 0800 como o 132, e Ramal 1016 que atende o 132. 
 

• Plantonistas de Linha de Ajuda:  
Os 03 plantonistas vem realizando os atendimentos nos nossos dois ramais. Alan, Ronaldo e Júlio.  
Tivemos a conclusão de dois plantonistas a Juliana e o Daniel agradecemos o serviço prestado a narcóticos anônimos. 

 

• Atendimentos realizados por nossos ramais: 
- 0800: No mês de agosto o 0800 atendeu 383 ligações sendo 75 atendidas pelo nosso ramal (1000).  
- 132: No mês de novembro o 132 atendeu 2697 ligações sendo 204 com o ramal 1000 e 68 com o ramal 1016.  
- Hoje temos dentro da estrutura 132 um Total de 100 plantonistas 44 ramais, 27 CSAs, 06 Regiões e 03 Nucleos. 
-Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta etc): 

             Os grupos devem mandar suas atualizações de duas maneiras:  
- Diretamente pelo site: www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes (tempo de atualização no máximo 24h)  
É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site colocando inclusive 
ponto de referencia. Essa é a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para informar um Grupo 
e o meio de informação mais utilizado por quem nos procura. Qualquer duvida que os Grupos tenham entrem em 
contato com o Subcomitê de RP. 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
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Relatorio Lideres Setoriais : 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“Os princípios que aprendemos através do trabalho de passos e da aplicação dos conceitos e tradições às nossas vidas pessoais e 
esforços de serviço são levados às nossas relações com pessoas e organizações fora de NA.” (Fundamentos de RP pag. 03) 
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Relatório Mensal de Atividades 
novembro/2024 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenadora: Luciane (13) 99603-5544 Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Em aberto 

Coord. De Painéis: Ewerton (13) 99741-8482 Coord. De Literatura: Em aberto.   
 

LIDERES DE PAINÉIS 

CPP Mongaguá: Em aberto. Vida Livre:  Mauricio 

CDP Praia Grande: Em Aberto Florata: Luciane 

Fundação CASA PG 1:  Em Aberto Arca: Leonardo 

Fundação CASA PG 2:  Em aberto Recomeço: Fabiano 

Fundação CASA Peruíbe:  Mauricio   

Primeiro Passo: Leonardo   

Ressurgir: Marcelo   
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  04 reuniões. Presenças:  59 servidores. Média por reunião:   14 servidores. 

1ª vez no H&I: 02servidores. Média 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Trein. realizados:  03 treinamentos. Membros treinaram:  20  servidores. Treinando 1° vez: 03 servidores. 
 

DADOS DOS PAINÉIS E SEUS CUSTOS 

INSTITUIÇÃO LOCAL DATA MÉTODO RESIDENTES 1ª VEZ VALOR 

Vida Livre Itanhaém/SP 2° Terça mês Terapêutica 24 04 R$ 50,00 

1º Passo Itanhaém/SP 4ª Terça mês Terapêutica 23 05 R$ 55,00 

Ressurgir Itanhaém/SP 3ª Quinta mês Terapêutica 10 02 R$ 50,00 

CPP Mongagua Peruíbe/SP 3° quinta mês Carcerário 20 15 R$ 40,00 

Florata feminina Ana Dias/SP 3° Sábado mês Terapêutica 24 00 R$ 70,00 

Recomeço Peruíbe/SP 3° Sábado mês Terapêutica 27 04 R$ 70,00 

CT Arca Itanhaém/SP 4ª Quinta mês Terapêutica               00 00 R$ 00,00 

Fundação casa      Peruibe/SP 1 terça do mês    Sócio educativo 00 00 R$ 70,00 
CDP Praia Grande Praia Grande/SP 2º Sábado mês Carcerário 08 04 R$ 50,00 

CPP Mongaguá Mongaguá/SP 1° Sábado mês Carcerário 00 00 R$ 40,00 
FUNDAÇÃO CASA 1 Praia Grande/SP 2ª Quarta mês Sócio educativo 07 00 R$ 25,00 
FUNDAÇÃO CASA 2 Praia Grande/SP 2ª Quarta mês Sócio educativo 13 06 R$ 25,00 

       

     TOTAL 156 40 R$ 545,00 
 

  
 

RSGs: Grupos : Caiçara,  encontrei; , Gratidão, ocian 
RSG suplente, encontrei.,ocian 
 Coordenador de Reunião: Grupos Caiçara, Praia grande, , esperança, encontrei, ocian,luz azul 
Lider de Painel: Recomeço, CDP Praia Grande, Arca, Primeiro Passo, Florata, , Ressurgir, fundação casa Peruibe  Demais Servidores: 
Lider longo alcance, Lider setorial 1,Lider setorial 2 , Plantonista Linha de ajuda Mares do sul, Vice Coordenador do CSA Mares do sul, 
coordenador do CSA Mares do Sul, coordenador do RP Csa Mares do Sul, MCR CSA Limite, 
 

 

RELATÓRIO MENSAL 

Ata foi aprovada. 

 O Quadro do subcomitê de H&l, conta com a coordenadora e o coordenador de painéis e 3 líderes de painéis. Atualmente 
atendemos 11 instituições, sendo 3 masculinas, 1 femininas, 1 mista, 3 fundações casas, 2 CPP e 1 CDP. 

 Dia 20/11 fizemos um painel em unidade com o subcomitê de H&l CSA Caminho do mar na instituição Fundação casa de Praia 
Grande em espirito de irmandade. 

 Não houve o painel na instituição Arca, devido a informação que a instituição esta sendo fechada. 

 Não tivemos informação da C.T. Viver em Cristo , por falta do retorno dos responsáveis pela instituição , no qual tivemos a 
informação que estava fechada. 

 Foi Acrescentado  na lista das Fundações casa da Baixada santista os nomes de  4 oradores  aptos para o serviço. 

 O servidor Rodrigo concluiu o encardo de líder de painel do C.D.P. de Praia Grande 

 O servidor Mauricio se auto indicou Lider de painel da C.T. Vida Livre e foi eleito. 
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 No dia 16/12 será nossa confraternização e a Ultima temática do termo , tema: O SERVIÇO DE H&l UMA PONTE DE 
RECUPERAÇÃO com A Servidora do CSA ABC Andréia.( comes e bebes serão bem vindos), por essa razão agendaremos os painéis 
restantes do mês de dezembro no dia 9 /11 e retornaremos no dia 06/01/2025 

 A coordenadora participou no dia 5/11 do GT Revisão do guia de Procedimento de 2016 da Região Grande Sâo Paulo, reunião 
que acontece quinzenalmente, pela plataforma zoom 

 As reuniões  vem acontecendo normalmente, e a presença de membros no subcomitê vem crescendo. 

 Agradecer a presença dos servidores da mesa do CSA esse mês.  

 Agradecer o coordenador do RP, pela colaboração em uma das reuniões que tivemos 2 treinamentos simultâneos , no qual sem 
sua ajuda não seria possível. 

 Agradecer a presença dos RSGs e a presença de todos . 

 Agradecer também os servidores que ajudaram a fazer o café e limpeza do grupo. 
 

  
 

 
 
 
 
 
     

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

 

RELATÓRIO FINANCEIRO 

DESCRIÇÃO ENTRADA SAÍDA 

Saldo Anterior R$ 68,79  

Repasse do CSA R$700,00  

Custo de todos Painéis                                R$ 545,00 

Despesas coordenadora  R$ 50,00 

Despesas Agendador de Painéis  R$ 40,00 

   

   

   

Sub-total R$ 768,79 R$ 635,00 

SALDO ATUAL R$ 133,79 
 

“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!” 
“Prepara-te para uma aventura!” 
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Reuniões quinzenais as quintas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma virtual. 
Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 1 

Relatório Mensal de Atividades 
Novembro/2024 

 

MESA DO SUBCOMITÊ 

Coordenador: Em aberto. Vice Coordenador: Junior Secretário: Fernanda 

Coord. de Material Em aberto. Coord. Staff: Em aberto. Tesouraria: Em aberto. 
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  00 reuniões. Presenças:  00 servidores. Média por reunião:   00 servidores. 
 

SERVIDORES PRESENTES 
 

Coordenadores: CSA Mares do Sul; Vice Coord.: Eventos e CSA Mares do Sul; Demais Servidores: Secretária Grupo Resgate, MCR suplente, Agendador de Painéis 
H&I e RSG Grupo Ocian. 
 

 

RELATÓRIO MENSAL 
 

● Ata aprovada.  
● As reuniões acontecem as quintas-feiras às 20h, quinzenalmente, de forma virtual (ID 774 747 2236).  

Estamos organizando os eventos em unidade com os CSA Caminho do Mar e CSA Pérola do Atlântico.  
 

 Material Promocional: Toalhas, cangas e chaveiros foram confeccionados e já estão sendo vendido. Cangas e 
toalhas no valor de R$50,00 e chaveiros no valor de R$10,00. 
 

 

 Confraternização 2024: 
 

- Venda de Convites: 173 convites vendidos, aproximadamente R$ 6.439,07 em caixa. 
Algumas despesas já foram pagas (Dj, musico, descartáveis, etc). 
Decidimos manter o esperado de aproximadamente 300 pessoas. 

 
 

 

 Convenção Nacional: A Convenção Brasileira estará presente no evento realizando a venda de materiais e 
inscrições.  

  

 Encompasso 2025: 
 

- Data e local do Evento: O evento irá acontecer dias 16, 17 e 18 de maio de 2025 na cidade de Maresias/SP. 
 

- Inscrições: Temos aproximadamente 080  inscrições vendidas com aproximadamente R$5.900,00 em caixa. 
 

 

-Encargo de Coor. Cantina Encompasso 2025: Ninguém se auto indicou. 
 

 Baile de Chamada: Resolvido com o Isla Bonita. Baile será dia 15/02/25 , convite R$40,00 por pessoa antecipado 
e portaria R$60,00. 
Estamos cotando valores de outras bandas.  
 
 

 Maiores informações sobre detalhes de organização e do eventos na Ata das reuniões. 
 

 
 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
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Resumo MCR – CSA Mares do Sul – Out/24 e Nov/24  
 

Reunião da Região Grande São Paulo ocorrida em 30/11/24  Sábado das 9h às 18h 
 Domingo das 9h às 11h30

 
Ressalto que se trata de um resumo das a�vidades que julgo imprescindível e mais relevantes para chegar ao  
conhecimento dos grupos. 

 

                Relatórios Administra�vos 

 

 

Encargos abertos:  
Vice Coordenador de Longo Alcance; 
Secretário de Mídias Sociais. 
 
Convenção (Elton):  
• Apresentou relatório verbal. Con�nuam as mesmas informações; 
• Iniciarão as negociações quando o CNPJ es�ver livre de protestos (ENEL e Taxa de Fiscalização de 2021). 

Aguardando oficialização e liberação do CNPJ. Não temos uma previsão de quando o protesto será re�rado  
tendo em vista o recesso anual dos órgãos competentes. 
 

Coordenador (Jeferson) e Vice Coordenador (Fábio):  
• Apresentaram relatório verbal com todas as a�vidades, reuniões, eventos, bem como Grupos de Serviços e  

Trabalhos que par�ciparam. 
 

Secretário (Leandro):  
• Trabalhos de sua responsabilidade todos os oks e fazendo a vez do Encargo de Secretário de Mídias); 
• Solicitado pelo Coordenador de IP esclarecimento sobre os gastos referente aos repasses. Discu�do,  solicitado 

revisão, esclarecido e con�nua no encargo;   
• Site: Orientação sobre acessos (Para Membros/Serviços para ABNA/Regiões/Região Grande São Paulo). 

Todas as informações e relatórios disponíveis, inclusive Atas do CSAs.  
 
Associação RGSP (Noel):  
• Apresentou seu relatório verbalmente; 
• Con�nuidade com o trabalho e organização dos documentos junto aos órgãos públicos (mais solicitados pelo  HI 

e IP); 
• Sobre a ENEL, sentença favorável para causa ganha, aguardando oficialização para regularização.  
 
Espaço dos CSAs: 
 
• CSA Mares do Sul: 

Mesa com encargos preenchidos: Coordenador, Vice Coordenador, Coordenador de HI, Coordenador de RP com 
líder de linha e longo alcance. Na nossa ul�ma reunião houveram ques�onamentos ao coordenador do Csa 
(Leandro) sobre o uso dos recursos financeiros. O mesmo disse que usava parte do repasse para comprar 
energé�co, se reparou dizendo que se equivocou na fala. Mesmo assim não saiu na nossa Ata o que o foi 
relatado. Nossa confraternização sera em Peruíbe com nosso Luau em unidade com os CSAs Caminho do Mar e 
Pérola do Atlân�co no dia 14/12/2024 das 20:00 a 1:00.



 
Tesoureiro (Robson):  
Banco Itaú (341) - Agência 0072 – C/C 12107-2 - Favorecido: ASGSP - PIX: CNPJ – 10.217.092/0001-10 
• Relatório verbal e escrito com prestação de contas e gestão do dinheiro (Receitas, despesas, ABNA,  

provisões, etc.). Detalhes constam no relatório completo disponibilizado no grupo de 8º Conceito do  
WhatsApp.  

 

                     Situação em janeiro/24: 

 

 

 

 

 

  Situação em novembro/24 (até 18/11):

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                Hospitais e Ins�tuições (Coordenador Adriano e Vice Adalberto) 
 
 
• Projeto Cartas Carcerárias: 343 cartas recebidas nesse termo. 
• Estruturas de H&I: 212 reuniões, 2346 par�cipantes, 398 painéis executados, 7006 residentes informados,  

1492 pela 1° vez e 1063 líderes e oradores; 
• Projeto Apadrinhamento Carcerários: Total de 149 Padrinhos Carcerários;  
• Mul�áreas de H&I: Passado relatório de tesouraria e materiais promocionais. agradeceu a par�cipação de  

todos csa's na divulgação do evento. Até agora com uma média de 70 inscrições. 
• Demais: Dados de tesouraria, a�vidades realizadas, lista de ins�tuições atendidas, dias de atendimento dos  

subcomitês de HI, visitas, literaturas, etc., constam no relatório completo disponibilizado no grupo de 8º  
Conceito do WhatsApp. 

 



 

                Eventos (Coordenador Gilson e Vice Marcelo) 
 
 
• Calendário Regional de Eventos: Pede que os CSA enviem seus eventos juntamente com os cartazes 

para que seja adicionado no calendário regional e assim evitarmos a marcação de eventos no mesmo dia. 
Obs: eventos que acontecem por mais de 03 (três) horas de duração podem ser adicionados no calendário. A  
solicitação para inclusão de material pode ser enviada para o coordenador ou vice coordenador regional ou  
através do e-mail: coord.ev.gsp@na.org.br; 

• Mapeamento de material promocional: O GS de tecnologia da ABNA achou mais viável criar um link dentro  do 
próprio site, criando um ícone de Material Promocional, para podermos ter várias opções sobre material  
promocional; 

• CSA Nova Leste não representado nas reuniões específicas; 
• Demais: Dados de tesouraria, a�vidades realizadas, visitas, etc., constam no relatório completo  disponibilizado 

no grupo de 8º Conceito do WhatsApp.  
 
 
 
                 Longo Alcance (Fabio) 
 
 
• Carência de servidores: Encargos abertos: Vice Coordenador e Representantes Setoriais 2, 3, 5 e 6; 
• CSA Nova Leste não representado nas reuniões específicas; 
• Próxima reunião específica será em 21/12 -9h; 
• Dados de tesouraria, a�vidades realizadas, visitas, reunião específica, etc., constam no relatório completo  

disponibilizado no grupo de 8º Conceito do WhatsApp.  
 

 

                 Linha de Ajuda (Coordenador Julio e Vice - Fabiola)  

• RGSP com 22 CSAs, sendo que 12 realizam o atendimento através do 0800/132.  
- 24 ramais atendendo 132;  
- 10 deles também atendem 0800;  

- 01 WhatsApp atendendo pelo 0800;  
- 51 plantonistas aptos ao atendimento.  

• Pedido de ajuda para orientação dos grupos a manterem os endereços, dias, horários e formatos de 
reuniões (aberta/fechada) atualizados no site de NA ( .), bem como  www.na.org.br/atualizacaodereunioes
atualização das Placas de Grupos com as informações referentes ao site e número de telefone 132, pois um  
grande número de pessoas ligam porque viram o número em placas de Grupo. Essas informações atualizadas  
ajudam muito NA e divulgação da nossa irmandade; 

• Cadastro de Subcomitês no site: ferramenta em funcionamento para cadastramento e busca de Subcomitês  no 
site. Para cadastrar seu Subcomitê acesse (h�ps://www.na.org.br/formulario-de-estruturas-de-servico); 

• Reuniões da estrutura 132 acontecem no 1º segunda de cada mês as 20h de forma virtual na plataforma  Zoom 
– ID 365 888 6262. Atualmente conta com 45 ramais, 106 plantonistas aptos ao atendimento; 

• Próxima reunião Específica virtual será dia 21 de dezembro (sábado que antecede a data padrão). 
• Demais: Dados de tesouraria, censo dos atendimentos (quan�dade, região, horário, duração, perfil do  

atendimento, como soube de NA, etc.), constam no relatório completo disponibilizado no grupo de 8º  
Conceito do WhatsApp.

 
 



  Informação ao público (Coordenador Wendel e Vice Toshio) 

• 11 CSAs enviaram informações no período. A�vidades realizadas como Painel na comunidade, Veiculação 
de  Outdoor, Panfletagem em missa, Colagem de cartaz, Jus�ça terapêu�ca, Contato com rádio, envio de 
Spots,  Painel em grupos:  

- Pessoas informadas: 1.947  
- Membros informados: 174   
- Cartazes: 208 
- Panfletos: 2.264 
- Folder Ins�tucional: 298 
- Lista de grupos: 251 

• Foi levado ao conhecimento da plenária que uma das regiões que compõem a estrutura (10 Brasil) não  
aprovou a moção nº 17 da RGSP (custeio do projeto Literatura Carcerária) e alguns MCRs ques�onaram a  
permanecia no projeto. HOW e Grande SP aprovaram. Após pedido de anulação, colocado em ordem e  
discu�do, foi deliberado pela anulação uma vez que muda os valores totais. 

• Projeto em Transporte Público EMTU/SP: Nos dias 01/13/18 de novembro o CSA ABC realizou a 
campanha  nos terminais que estão em sua área geográfica e no dia 04/11 o CSA Sul executou o serviço 
no Terminal  Jabaquara. 

Disponibilizados adesivos de banheiro e cartazes para os terminais, bem como o vídeo de 30 segundos para  
veiculação nos VLT’s de Santos. 
Total de 288 telas passando nosso vídeo. 

• Painéis Luminosos: Foi realizado contato com a prefeitura de São Paulo e assim que possível será lançada  
uma nova campanha nos painéis luminosos nos terminais, principais corredores de ônibus e elevadores 
em  algumas empresas. 

• Impulsionamento em Rede Social:  

- Alcance: Número de contas únicas que receberam o anúncio; 
- Impressões: Número total de visualizações do anúncio (1 conta pode ver mais de 1 vez); 
- Cliques no anúncio: Quan�dade de cliques no botão “saiba mais que leva para o site. 

• Demais: Dados de tesouraria, a�vidades realizadas, materiais, visitas, perfil do público nas mídias, projetos  
em andamento, novos projetos, etc., constam no relatório completo disponibilizado no grupo de 8º 
Conceito  do WhatsApp.  

   Delegados (Cesar e Marcos) 
 

• Conferência Mundial de Serviço Interina 2025 ocorrerá nos dias 28/02 e 01/03/25. 
Definido na WSC 2023 tentar um ciclo de conferência de três anos em caráter experimental até 2029 e 
ter  uma reunião interina no meio do ciclo “para decisões que são legalmente necessárias e aquelas que 
os  par�cipantes da conferência optam por abordar”. A reunião de 2025 será a segunda interina da WSC. 
Será 



online e os par�cipantes da conferência decidirão sobre as moções a serem consideradas com antecedência  
por meio de votação eletrônica. 
Ficou definido que haverá apresentação (evento híbrido) para os MCRs e RSGs dia 26/01/25. Os MCRs  
deliberarão com os CSAs a votação do CAR em suas plenárias de fevereiro/25 e apresentarão os votos por  
formulário 10 dias antes da WSC Interina; 

• A polí�ca do site de frete grá�s já mudou para 1 pedido por mês e restringir compras com o subsídio do  
frete para espaço mínimo entre pedidos de 30 dias. 
ATENÇÃO: Haverá reajuste de preços na literatura de aproximadamente 5% a par�r de jan/25. Lembrando  
que conforme o calendário da ABNA, fecharão no dia 15/12/24 e após essa data é autonomia da ABNA esse  
realinhamento. 

• Desenvolvimento de novos produtos autorizados pelo NAWS – Nosso foco é a produção de fichas, mas 
ainda  com dificuldade para conseguir um caminho (ferramentais, fornecedores, tons de cores, valores, etc.) 
para  avaliação se será viável; 

• Calendário ABNA 2024 – 2027: 

• Demais informações (Par�cipação em reuniões, Grupos de Serviço, Grupos de Trabalho, tesouraria, 
HI  nacional, plataforma Zoom, projetos futuros, Relações Públicas, H&I, RTL, etc.), constam no 
relatório  completo disponibilizado no grupo de 8º Conceito do WhatsApp. 
 
 
 
 
 

Assuntos Velhos: 

• Moções Anteriores Pendentes: 
Apenas para conhecimento 
 
Moção nº 04 da Reunião nº 71 ABNA: Não realizar Convenções 1 ano antes e 6 meses depois da CBRNA. 
Voto do CSANL = Sim. 
Decisão RGSP = Sem consciência. 

Final = Aprovada na ABNA. 
 
Moção nº 10 da Reunião nº 71 ABNA: GS Acessibilidade para o termo 2025/2026 
Voto do CSANL = Sim. 
Decisão RGSP = Sim. 

Final = Aprovada na ABNA. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Assuntos Novos 
 

• 06 Novas Moções 
RGSP 
 Quatro (04) Moções de Extrema Urgência, Fora de Ordem. 

Apenas para conhecimento e prestação de contas, pois não têm ações dos CSAs   
- MOÇÃO 28 RGSP – FORA DE ORDEM; 

 - MOÇÃO 30 RGSP – APROVADA;
 - MOÇÃO 31 RGSP – APROVADA;

REPROVADA; - MOÇÃO 32 RGSP – 
 
Moção 29 da RGSP – Urgência – Trazer Voto reunião de janeiro/25. 



Moção 33 da RGSP – Normal – Trazer dúvidas na reunião de jan/25

• 30 Novas Moções da reunião nº 76 da ABNA 
 

Dezessete (17) Moções de Extrema Urgência, Fora de Ordem, Re�rada ou Direcionada para Estudo. 
Apenas para conhecimento e prestação de contas, pois não têm ações dos CSAs  
(Moções 01, 02, 03, 04, 06, 07, 10, 11, 17, 20, 21, 23, 25, 26, 27, 29 e 30). 
Obs: Para detalhes, ver relatório completo dos Delegados disponibilizado no grupo de WhatsApp de 8º  
Conceito  
- MOÇÃO 01 – Reunião 76:  APROVADA ABNA;
- MOÇÃO 02 – Reunião 76:  APROVADA ABNA;
- MOÇÃO 03 – Reunião 76: APROVADA ABNA; 
- MOÇÃO 04 – Reunião 76: MOÇÃO ENCAMINHADA PARA ESTUDO; 
- MOÇÃO 06 – Reunião 76: APROVADA ABNA; 
- MOÇÃO 07 – Reunião 76: MOÇÃO ENCAMINHADA PARA ESTUDO; 

MOÇÃO ENCAMINHADA PARA ESTUDO; - MOÇÃO 10 – Reunião 76: 
- MOÇÃO 11 – Reunião 76: APROVADA ABNA; 
 - MOÇÃO 17 – Reunião 76: MOÇÃO ENCAMINHADA PARA ESTUDO; 

- MOÇÃO 20 – Reunião 76: FORA DE ORDEM; 
- MOÇÃO 21 – Reunião 76: RETIRADA DA MESA PELO PROPONENTE; 
- MOÇÃO 23 – Reunião 76: FORA DE ORDEM; 
- MOÇÃO 25 – Reunião 76: APROVADA ABNA 

APROVADA ABNA - MOÇÃO 26 – Reunião 76: 
APROVADA ABNA - MOÇÃO 27 – Reunião 76: 

 - MOÇÃO 29 – Reunião 76:  MOÇÃO ENCAMINHADA PARA ESTUDO;
 - MOÇÃO 30 – Reunião 76:  MOÇÃO ENCAMINHADA PARA ESTUDO.

 
 
 
 
 
 
 



Cinco (05) Moções de regime Urgente. Devem ser votadas em Dez/24 e serão coletadas através de enquete  
para levar na plenária virtual da ABNA de 11/01/25  
(Moções 12, 13, 16, 18 e 24). 







Cinco (05) Moções de regime Normal. Devem trazer dúvidas na reunião de janeiro/25 e votos serão  
coletadas em março/25 através de enquete para levar na plenária presencial da ABNA de 25, 26 e 27/04/25. 
(Moções 05, 08, 09, 22 e 28). 
 







 
 
Observação: 
Faltam as moções 14, 15 e 19: Foram moções que estavam duplicadas e/ou com textos bem parecidos e que  
foram excluídas sem deliberações. 
 
 
 
 
 
 

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos... 
Juntos somos mais fortes! 
MCR– CSA Mares do Sul 
 



Relatório Membro do Comitê Regional 
CSA Mares do Sul 

 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

Relatório Mensal de Atividades 
Novembro/2024 

 

MEMBROS DO COMITÊ REGIONAL 

Membro do Comitê Regional: Elton (13) 99748-9596 Membro do Comitê Regional Supl.: Camilla (13) 98855-8468 
 

RELATÓRIO MENSAL 
 

• Relatório do MCR:  
 

- Segue em relatório separado. 
 

• Relatório da MCR suplente: 
 

Em contato com servidores administrativos do nosso CSA. 
- Presente na reunião de área do CSA Mares do Sul. 
- Presente na Reunião Plenária RGSP (todas as informações pertinentes e Moções no relatório do MCR) 
- Presente na reunião do Subcomitê de Relações Públicas 
- Presente na reunião de serviço do Grupo Esperança e Grupo Gratidão 
- Participando das reuniões do Eventos em Unidade com os CSAs Caminho do Mar e Pérolas do Atlântico.  
- Em andamento o Luau e Encompasso (maiores informações no relatório do Subcomitê de Eventos).  
- Convites do Luau sendo vendidos antecipado com valor especial – R$ 45,00.  
- Participando de reuniões da II Convenção Brasileira de N.A servindo como Secretária da Convenção. 
- Participando do GT Dia de Aprendizado e Confraternização de Linha de Ajuda CSR que está em andamento.  

  

 

• Assuntos Regionais: 
 

- GT Linha de Ajuda CSR: Dia de Aprendizado e Confraternização Linha de Ajuda CSR 
Reuniões virtuais pelo ID 222 111 1953. 
 

 
 

Em espírito de Irmandade... 
Camilla – MCR Suplente. 
 
 

 

 

Tesouraria MCR suplente 
Ano 2024 

Meses Novembro 

Data Atividade Entradas Saídas 

09/11/2024 Repasse do CSA  R$          180,00  

30/11/2024 Transporte Reunião Plenária CSR  R$        130,00 

30/11/2024 Refeição Reunião Plenária CSR  R$         50,00  
    Sub Total R$           180,00 R$        180,00 

    Saldo Atual R$ 000,00 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/


 
 

 
 
 
 

Tesouraria 

Reunião Nº 12 ANO XVIII 
 
 

Referência: 

Novembro 2024 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



Associação De Serviços Dos Grupos Da Area Mares Do Sul
CNPJ 16.992.656/0001-78

Agência: 0001 - Conta: 3841063-7

Cora SCFI - CNPJ 37.880.206/0001-63

Ouvidoria: 0800 591 2431 dias úteis, de segunda à sexta, das 9:00 às 18:00

Extrato gerado no dia 12/12/2024 às 08:04 pág 1 de 3

 

 

08/11/2024 a 12/12/2024

Saldo inicial do período R$ 7.963,79

Total de entradas + R$ 2.768,27

Total de saídas - R$ 3.766,59

Saldo final do período R$ 6.965,47

11/12/2024 Saldo do dia R$ 6.965,47

+ R$ 46,81Transf Pix recebida  RICHARD LUNKEZ F…  390.620.708-09

+ R$ 37,87Transf Pix recebida  Bernardo Julio Deleu…  086.517.178-57

+ R$ 118,92Transf Pix recebida  Bernardo Julio Deleu…  086.517.178-57

+ R$ 200,00Transf Pix recebida  Bernardo Julio Deleu…  086.517.178-57

- R$ 106,82Pgto QR Code Pix  COMPANHIA B DIST…  47.508.411/0001-56

10/12/2024 Saldo do dia R$ 6.668,69

+ R$ 336,00Transf Pix recebida  FABIO ANDRADE D…  434.822.858-29

+ R$ 238,75Transf Pix recebida  LUIS FERNANDO OZ  332.997.458-32

- R$ 500,00Transf Pix enviada  LUCIANE TORRES  110.905.268-57

09/12/2024 Saldo do dia R$ 6.593,94

+ R$ 200,00Transf Pix recebida  Fernanda Rocha Dele…  322.784.438-95

+ R$ 236,16Transf Pix recebida  Fernanda Rocha Dele…  322.784.438-95

Transações

Extrato do período



MÊS JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO TOTAL
MEDIA DO 

ANO

Saldo anterior R$8,784.11 R$8,577.44 R$7,389.11 R$7,160.26 R$3,907.41 R$11,482.09 R$10,077.53 R$9,460.06 R$8,685.03 R$9,723.12 R$8,004.41 R$6,981.92

SÉTIMA TRADIÇÃO 

REUNIÃO MENSAL 

CSA

R$1,234.00 R$100.00 R$105.00 R$104.00 R$119.00 R$109.00 R$105.00 R$127.00 R$104.00 R$117.00 R$105.00 R$2,329.00 R$194.08

REPASSE DOS 

GRUPOS
R$1,127.27 R$1,111.24 R$1,606.67 R$531.94 R$872.27 R$1,705.02 R$1,246.50 R$1,216.30 R$452.26 R$1,553.60 R$1,339.58 R$12,762.65 R$1,063.55

VENDA DE 

LITERATURA GRUPOS
R$567.64 R$887.58 R$1,366.79 R$717.06 R$890.78 R$1,950.64 R$1,053.49 R$1,156.73 R$973.71 R$843.26 R$1,391.66 R$11,799.34 R$983.28

VENDA DE 

LITERATURA 

MEMBROS

R$263.14 R$415.46 R$266.93 R$363.32 R$156.33 R$1,932.83 R$156.11 R$309.43 R$422.00 R$263.45 R$191.03 R$4,740.03 R$395.00

REPASSE 

SUBCOMITÊS
R$389.00 R$682.00 R$9,383.23 R$987.64 R$915.00 R$1,582.10 R$1,754.97 R$50.00 R$51.92 R$15,795.86 R$1,316.32

tota entrada R$3,581.05 R$3,196.28 R$3,345.39 R$1,716.32 R$11,421.61 R$6,685.13 R$3,476.10 R$4,391.56 R$3,706.94 R$2,827.31 R$3,079.19 R$0.00 R$47,426.88 R$3,952.24

Gastos R$3,787.72 R$4,384.61 R$3,574.24 R$4,969.17 R$3,846.93 R$8,089.69 R$4,093.57 R$5,166.59 R$2,668.85 R$4,546.02 R$4,101.68 R$49,229.07 R$4,102.42

Total R$8,577.44 R$7,389.11 R$7,160.26 R$3,907.41 R$11,482.09 R$10,077.53 R$9,460.06 R$8,685.03 R$9,723.12 R$8,004.41 R$6,981.92 R$6,981.92 R$98,430.30 R$8,202.53

Deficit* -R$595.67 -R$1,188.33 -R$228.85 -R$3,252.85 R$7,574.68 -R$1,404.56 -R$617.47 -R$775.03 R$1,038.09 -R$1,718.71 -R$1,022.49 R$0.00 -R$2,191.19 -R$182.60

Saldo mês R$8,577.44 R$7,389.11 R$7,160.26 R$3,907.41 R$11,482.09 R$10,077.53 R$9,460.06 R$8,685.03 R$9,723.12 R$8,004.41 R$6,981.92 R$6,981.92 R$98,430.30 R$8,202.53

PRAIA GRANDE 54.1 76.3 R$162.30 R$151.48 R$70.33 R$66.73 R$104.32 R$54.10 R$145.03 R$27.05 R$342.10 R$1,253.84 R$104.49

OCIAN 380.95 R$78.02 R$9.85 R$131.35 R$25.30 R$91.44 R$57.76 R$46.81 R$75.74 R$897.22 R$74.77

CAIÇARA 96.21 R$13.32 R$288.50 R$182.11 R$87.37 R$78.62 R$169.29 R$915.42 R$76.29

ESPERANÇA 45.78 50.41 R$136.83 R$43.28 R$166.37 R$109.98 R$109.85 R$52.35 R$77.70 R$100.91 R$893.46 R$74.46

GRATIDÃO 121.38 R$37.87 R$21.64 R$83.25 R$151.90 R$145.74 R$27.05 R$588.83 R$49.07

ENCONTREI 80.37 R$156.89 R$86.56 R$133.58 R$58.73 R$112.44 R$628.57 R$52.38

VIDA LIMPA 229.58 R$268.32 R$82.67 R$90.80 R$213.56 R$62.97 R$185.25 R$121.31 R$54.10 R$28.58 R$1,337.14 R$111.43

TUPI 93.78 30.51 R$26.66 R$10.82 R$27.05 R$43.28 R$10.82 R$242.92 R$20.24

RESGATE 73.02 R$234.87 R$102.79 R$347.96 R$243.04 R$244.57 R$443.42 R$227.22 R$236.16 R$2,153.05 R$179.42

PERUÍBE 76.02 R$101.69 R$90.03 R$54.10 R$75.74 R$108.48 R$209.86 R$27.05 R$224.46 R$967.43 R$80.62

LUZ AZUL 46.81 R$151.38 R$22.89 R$73.86 R$163.95 R$106.45 R$52.22 R$261.43 R$156.79 R$1,035.78 R$86.32

TUDE BASTOS R$50.00 R$50.00 R$50.00 R$86.56 R$46.81 R$283.37 R$23.61

SUBCOMITÊ RP+H&I R$25.30 R$77.80 R$423.44 R$30.71 R$557.25 R$46.44

MEMBROS 415.46 R$266.93 R$363.32 R$156.33 R$1,932.83 R$156.11 R$309.43 R$422.00 R$191.03 R$4,213.44 R$351.12

PRAIA GRANDE 207 207 R$207.00 R$0.00 R$621.00 R$51.75

OCIAN 100 150 R$65.26 R$50.00 R$190.00 R$207.22 R$205.20 R$205.00 R$143.19 R$1,315.87 R$109.66

CAIÇARA 208.79 R$108.68 R$264.50 R$599.20 R$335.63 R$49.00 R$71.38 R$367.71 R$2,004.89 R$167.07

ESPERANÇA 58 100 R$218.00 R$6.72 R$100.00 R$48.50 R$50.15 R$154.65 R$90.29 R$826.31 R$68.86

GRATIDÃO 82.11 R$365.53 R$200.00 R$360.26 R$100.00 R$187.07 R$1,294.97 R$107.91

ENCONTREI 192 R$359.24 R$63.82 R$148.97 R$196.47 R$53.49 R$1,013.99 R$84.50

VIDA LIMPA 60 103.92 R$84.91 R$87.33 R$1.06 R$0.44 R$79.22 R$109.72 R$155.24 R$162.40 R$844.24 R$70.35

TUPI 266.22 219.49 R$100.00 R$93.34 R$50.00 R$50.00 R$29.18 R$27.89 R$76.72 R$109.18 R$1,022.02 R$85.17

RESGATE R$60.00 R$100.00 R$50.00 R$100.00 R$60.00 R$200.00 R$200.00 R$770.00 R$64.17

PERUÍBE R$300.00 R$51.80 R$150.00 R$210.00 R$140.00 R$420.00 R$210.00 R$1,481.80 R$123.48

LUZ AZUL 145.15 138.83 R$103.58 R$130.11 R$100.00 R$149.19 R$150.70 R$150.00 R$300.00 R$200.00 R$1,567.56 R$130.63

TUDE BASTOS R$0.00 R$0.00

- R$0.00 R$0.00

R$0.00 R$0.00

JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO

SALDO 

TOTAL
R$8,577.44 R$7,389.11 R$7,160.26 R$3,907.41 R$11,482.09 R$10,077.53 R$9,460.06 R$8,685.03 R$9,723.12 R$8,004.41 R$6,981.92 R$6,981.92 R$98,430.30 R$8,202.53

RESERVA 

PREDENTE
R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$36,024.00 R$3,002.00

SALDO 

TOTAL 
R$5,575.44 R$4,387.11 R$4,158.26 R$905.41 R$8,480.09 R$7,075.53 R$6,458.06 R$5,683.03 R$6,721.12 R$5,002.41 R$3,979.92 R$3,979.92 R$62,406.30 R$5,200.53
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SALDO DO MÊS TIRANDO A RESERVA PRUDENTE 



JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO

SALDO 

TOTAL
R$4,774.57 R$4,296.71 R$3,111.67 R$4,563.82 R$16,890.71 R$15,580.49 R$13,941.95 R$9,702.56 R$4,497.90 R$4,280.67 R$4,051.50 R$8,784.11

RESERVA 

PREDENTE
R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00 R$2,410.00

SALDO 

TOTAL 
R$2,364.57 R$1,886.71 R$701.67 R$2,153.82 R$14,480.71 R$13,170.49 R$11,531.95 R$7,292.56 R$2,087.90 R$1,870.67 R$1,641.50 R$6,374.11

MÊS JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO TOTAL
MEDIA DO 

ANO

Saldo 

anterior
R$2,264.99 R$4,774.57 R$4,296.71 R$3,111.67 R$4,563.82 R$16,890.71 R$15,580.49 R$13,941.95 R$9,702.56 R$4,497.90 R$4,280.67 R$4,051.50

SÉTIMA TRADIÇÃO 

REUNIÃO MENSAL 

CSA
R$208.70 R$158.00 R$262.95 R$150.00 R$127.00 R$104.00 R$100.00 R$100.02 R$118.00 R$100.00 R$110.00 R$100.00 R$1,638.67 R$136.56

REPASSE DOS 

GRUPOS R$1,234.52 R$2,000.35 R$680.41 R$1,981.68 R$1,243.33 R$1,220.34 R$1,493.18 R$599.80 R$1,250.59 R$753.38 R$1,293.74 R$1,270.86 R$15,022.18 R$1,251.85

VENDA DE 

LITERATURA GRUPOS R$736.68 R$1,037.57 R$754.17 R$1,318.78 R$1,016.45 R$1,082.90 R$1,319.51 R$606.75 R$1,237.17 R$1,104.29 R$623.69 R$878.08 R$11,716.04 R$976.34

VENDA DE 

LITERATURA 

MEMBROS
R$140.00 R$42.55 R$232.22 R$291.94 R$169.33 R$762.36 R$88.81 R$190.21 R$301.95 R$140.43 R$289.78 R$233.35 R$2,882.93 R$240.24

REPASSE 

SUBCOMITÊS R$2,000.00 R$12,724.14 R$1,082.81 R$568.68 R$4,774.44 R$21,150.07 R$1,762.51

tota 

entrada
R$4,319.90 R$3,238.47 R$1,929.75 R$3,742.40 R$15,280.25 R$3,169.60 R$4,084.31 R$2,065.46 R$2,907.71 R$2,098.10 R$2,317.21 R$7,256.73 R$52,409.89 R$4,367.49

Gastos R$1,810.32 R$3,716.33 R$3,114.79 R$2,290.25 R$2,953.36 R$4,479.82 R$5,722.85 R$6,304.85 R$8,112.37 R$2,315.33 R$2,546.38 R$2,524.12 R$45,890.77 R$3,824.23

Total R$4,774.57 R$4,296.71 R$3,111.67 R$4,563.82 R$16,890.71 R$15,580.49 R$13,941.95 R$9,702.56 R$4,497.90 R$4,280.67 R$4,051.50 R$8,784.11 R$94,476.66 R$7,873.06

Deficit* R$509.58 -R$477.86 -R$1,185.04 R$1,452.15 R$12,326.89 -R$1,310.22 -R$1,638.54 -R$4,239.39 -R$5,204.66 -R$217.23 -R$229.17 R$4,732.61

Saldo mês R$4,774.57 R$4,296.71 R$3,111.67 R$4,563.82 R$16,890.71 R$15,580.49 R$13,941.95 R$9,702.56 R$4,497.90 R$4,280.67 R$4,051.50 R$8,784.11

SALDO DO MÊS TIRANDO A RESERVA PRUDENTE 

BALANÇO GERAL DO CAIXA 2023 



MÊS/ANO Nov-24

CÓDIGO
IP 

Nº
FOLHETOS

ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-2203 SERVIDORES DE CONFIANCA FUNCOES E RESPONSABILIDADES 2.22 9 0.00 9                 19.98

BR-3101 1 QUEM O QUE COMO E PORQUE 2.22 28 -                    0.00 28               62.16

BR-3113 DE JOVENS ADICTOS, PARA JOVENS ADICTOS 2.22 34 -                    0.00 34               75.48

BR-3114 14 A EXPERIENCIA DE UM ADICTO 2.22 32 -                    0.00 32               71.04

BR-3115 15 IP E O MEMBRO DE NA 2.22 19 2                       4.00 17               37.74

BR-3119 19 AUTO ACEITACAO 2.22 24 10                     19.98 14               31.08

BR-3120 20 O SERV DE HOSP. E INST. E O MEMBRO DE NA 2.22 20 2                       4.00 18               39.96

BR-3122 22 BEM VINDOS  A NARCOTICOS ANONIMOS 2.22 30 3                       5.99 27               59.94

BR-3123 23 MANTER-SE LIMPO NA RUA 2.22 30 -                    0.00 30               66.60

BR-3124 24 IMPORTANCIA DO DINHEIRO AUTOSSUSTENTO EM NA 2.22 19 -                    0.00 19               42.18

BR-3127 PARA PAIS OU RESPONSAVEIS DOS ADICTOS DE NA 2.22 20 -                    0.00 20               44.40

PB-3105 5 UMA OUTRA PERSPECTIVA 2.22 35 -                    0.00 35               77.70

PB-3106 6 RECUPERACAO E RECAIDA 2.22 26 -                    0.00 26               57.72

PB-3107 7 SOU UM ADICTO 2.22 13 2                       4.00 11               24.42

PB-3108 8 SO POR HOJE 2.22 37 -                    0.00 37               82.14

PB-3109 9 VIVER O PROGRAMA 2.22 13 14                     27.97 1-                 -2.22

PB-3111 11 APADRINHAMENTO 2.22 15 15                     29.97 -              0.00

PB-3112 12 O TRIANGULO DA AUTO OBSESSAO 2.22 20 -                    0.00 20               44.40

PB-3116 16 PARA O RECEM CHEGADO 2.22 65 31                     61.94 34               75.48

PB-3126 26 ACESSIBILIDADE P/AQUELES C/ NECESSIDADES ESPECIAIS 2.22 9 -                    0.00 9                 19.98

PB-3128 28 MANTENDO OS SERVICOS DE NA 2.22 32 6                       11.99 26               57.72

PB-3129 UMA INTRODUÇÃO AS REUNIÕES DE NA 2.22 15 6                       11.99 9                 19.98

PO-2202 REUNIÕES DE ASSUNTO DE GRUPO 2.22 6 -                    0.00 6                 13.32

PO-2204 COMPORTAMENTO PERTURBADOR E VIOLENTO 2.22 5 -                    0.00 5                 11.10

PO-2205 OS GRUPOS DE NA E A MEDICAÇÃO 2.22 17 6                       11.99 11               24.42

PB-2302 INFORMAÇÕES SOBRE NA 2.22 18 -                    0.00 18               39.96

PB-2207 MIDIAS SOCIAIS E NOSSOS PRINCIPIOS ORIENT. 2.53 17 -                    0.00 17               43.01

PB-3121 CONCEITOS BASICOS DE HOSPITAIS E INSTITUICOES 3.96 19 -                    0.00 19               75.24

PB-3130 SAUDE MENTAL EM RECUPERACAO 2.53 3 -                    0.00 3                 7.59

PB-2301 PESQUISA DE PARTICIPAÇÃO DE MEMBROS 2.22 9 -                    0.00 9                 19.98

0 -                    0.00 -              0.00

CÓDIGO LIVROS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

PB-1112 SO POR HOJE MEDITACOES DIARIAS 46.81 10 1                       42.13 9                 421.29

BR-1130 APADRINHAMENTO 46.81 5 -                    0.00 5                 234.05

PB-1400 GUIA PARA TRABALHAR OS PASSOS 46.81 9 3                       126.39 6                 280.86

PB-1101 TEXTO BASICO SEXTA EDIÇÃO 25.30 12 3                       68.31 9                 227.70

PB-1201 PRINCÍPIOS ORIENTADORES 46.81 7 3                       126.39 4                 187.24

PB-1140 FUNCIONA COMO E PORQUE 46.81 9 -                    0.00 9                 421.29

PB-1120 MILAGRES ACONTECEM 46.81 5 -                    0.00 5                 234.05

PB-1150 VIVER LIMPO 46.81 10 1                       42.13 9                 421.29

CÓDIGO LIVRETOS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-1200 GUIA INTRODUTORIO PARA NA 5.02 32 7.00                  31.63 25.00          125.50

BR-1600 LIVRETO DO GRUPO 7.78 7 -                    0.00 7.00            54.46

PB-1500 LIVRETO BRANCO  7.40 20 -                    0.00 20.00          148.00

PB-3102 O GRUPO 7.52 10 -                    0.00 10.00          75.20

PB-3117 PARA AQUELES EM TRATAMENTO 7.52 14 -                    0.00 14.00          105.28

PO-1601 POR DETRAS DAS GRADES 7.52 10 -                    0.00 10.00          75.20

PO-1603 EM TEMPOS DE DOENCA 7.52 14 -                    0.00 14.00          105.28

PO-1604 NA UM RECURSO EM VOSSA COMUNIDADE 7.52 30 -                    0.00 30.00          225.60

PO-3110 TRABALHANDO O QUARTO PASSO 7.52 12 -                    0.00 12.00          90.24

PO-3121 O SOLITARIO CONTINUAR LIMPO E ISOLADO 7.52 13 -                    0.00 13.00          97.76

PB-1164 OS DOZE CONCEITOS PARA O SERVICO EM NA 9.24 10 -                    0.00 10.00          92.40

BR-2115 GUIA PARA GRUPOS INSTITUCIONAIS 19.36 3 -                    0.00 3.00            58.08

PB-2102 CONCEITOS BÁSICOS DE RP 9.90 0 -                    0.00 -              0.00

43 -                    0.00 43.00          0.00

CÓDIGO FICHAS - PORTUGUÊS BRASIL
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

PO-4100 FICHA BRANCA 5.41 74 34.00                165.55 40.00          216.40

PO-4101 FICHA LARANJA 30 DIAS 5.41 25 32.00                155.81 7.00-            -37.87

PO-4102 FICHA VERDE 60 DIAS 5.41 33 26.00                126.59 7.00            37.87

PO-4103 FICHA VERMELHA 90 DIAS 5.41 31 15.00                73.04 16.00          86.56

PO-4104 FICHA AZUL 6 MESES 5.41 45 16.00                77.90 29.00          156.89

PO-4105 FICHA AMARELA 9 MESES 5.41 34 8.00                  38.95 26.00          140.66

PO-4106 FICHA BEGE 1 ANO 5.41 36 1.00                  4.87 35.00          189.35

PO-4107 FICHA CINZA 18 MESES 5.41 29 -                    0.00 29.00          156.89

PO-4108 FICHA PRETA MULTIPLOS ANOS 5.41 45 31.00                150.94 14.00          75.74

CÓDIGO FICHAS - INGLÊS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

EN-4200 CHIPS WHITE WELCOME 5.05 8 0 0.00 8 40.40

EN-4201 CHIPS ORANGE 30 DAYS 5.05 0 0 0.00 0 0.00

EN-4202 CHIPS GREEN 60 DAYS 5.05 0 0 0.00 0 0.00

EN-4203 FICHA VERMELHA 90 DIAS INGLÊS 5.05 6 0 0.00 6 30.30

EN-4204 FICHA AZUL 6 MESES INGLÊS 5.05 5 0 0.00 5 25.25

EN-4205 FICHA AMARELA 9 MESES INGLÊS 5.05 7 0 0.00 7 35.35

EN-4206 FICHA BEGE 1 ANO INGLÊS 5.05 5 0 0.00 5 25.25

EN-4207 FICHA CINZA 18 MESES INGLÊS 5.05 9 0 0.00 9 45.45

EN-4208 CHIPS BLACK MULTIPLE YEARS 5.05 5 0 0.00 5 25.25

ZZPOUCH BLACK VELVETEEN POUCH ( SACOLA EM CAMURÇA P/MEDALHÃO)1.65 3 0 0.00 3 4.95

CÓDIGO DIVERSOS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-9071 POSTER GRATIDAO 13.53 2 0 0.00 2 27.06

BR-9072 POSTER ORACAO DA SERENIDADE e ORAÇÃO DE SERV. NA13.53 2 0 0.00 2 27.06

BR-9073 POSTER 12 PASSOS 25.52 2 0 0.00 2 51.04

BR-9074 POSTER 12 TRADICOES 25.52 2 0 0.00 2 51.04

BR-9075 POSTER 3 PASSO 13.53 2 0 0.00 2 27.06

BR-9076 POSTER SO POR HOJE 13.53 2 0 0.00 2 27.06

BR-9077 POSTER 12 CONCEITOS 25.52 1 0 0.00 1 25.52

BR-0003 SACOLA SETIMA TRADICAO EM BRIM 25.30 0 0 0.00 0 0.00

BR-0004 TOALHA DE MESA EM BRIM 79.20 0 0 0.00 0 0.00

BR-0005 KIT DE ABERTURA DE GRUPO TIPO II 272.76 0 0 0.00 0 0.00

PB-9130 CARTOES DE LEITURA DE GRUPO 24.75 0 0 0.00 0 0.00

MEDALHÃO BRONZE - TEMPO/CORES 42.00 2 0 0.00 2 84.00

MEDALHÃO TRIPLATE: TEMPO/CORES 149.02 0 0 0.00 0 0.00

CANECA AZUL EM METAL GRANDE (NA E ANONIMATO)21.89 0 0 0.00 0 0.00

EN-4203 CHIPS RED 90 DAYS 5.05 9 0.00 9 45.45

0 0.00 0 0.00

ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

1233 0 277                   1,382.29R$   956             5,696.64R$      

TABELA ATUALIZADA DO ESTOQUE DE LITERATURA DO CSA MARES DO SUL

TOTAIS



MÊS/ANO Nov-24

DESCRIÇÃO ENTRADA SAÍDA SALDO
SALDO ANTERIOR 8,004.41                        8,004.41                      

105.00                TOTAL DE SÉTIMA TRADIÇÃO 105.00                           8,109.41                      

PRAIA GRANDE 342.10                           8,451.51                      

OCIAN 75.74                              8,527.25                      

CAIÇARA 169.29                           8,696.54                      

ESPERANÇA 100.91                           8,797.45                      

GRATIDÃO -                                  8,797.45                      

ENCONTREI -                                  8,797.45                      

VIDA LIMPA 28.58                              8,826.03                      

TUPI 10.82                              8,836.85                      

RESGATE 236.16                           9,073.01                      

PERUÍBE 224.46                           9,297.47                      

LUZ AZUL 156.79                           9,454.26                      

TUDE BASTOS 46.81                              9,501.07                      

MIRACATU -                                  9,501.07                      

LUZ DO RIBEIRA -                                  9,501.07                      

SUBCOMITÊ RP+H&I -                                  9,501.07                      

MEMBROS 191.03                           9,692.10                      

PRAIA GRANDE -                                  9,692.10                      

OCIAN -                                  9,692.10                      

CAIÇARA 367.71                           10,059.81                    

ESPERANÇA 90.29                              10,150.10                    

GRATIDÃO -                                  10,150.10                    

ENCONTREI -                                  10,150.10                    

VIDA LIMPA 162.40                           10,312.50                    

TUPI 109.18                           10,421.68                    

RESGATE 200.00                           10,621.68                    

PERUÍBE 210.00                           10,831.68                    

LUZ AZUL 200.00                           11,031.68                    

TUDE BASTOS -                                  11,031.68                    

MIRACATU -                                  11,031.68                    

LUZ DO RIBEIRA -                                  11,031.68                    

- 11,031.68                    

H&I 500.00                           10,531.68                    

RP 450.00                           10,081.68                    

EVENTOS 10,081.68                    

10,081.68                    

FÓRUNS E DIAS DE APRENDIZADO 10,081.68                    

REPASSE C.S.R.G.S.P. 300.08                           9,781.60                      

PROJETOS NÃO ORÇADOS 9,781.60                      

KIT ABERTURA GRUPO 51.92                              9,833.52                      

COORDENADOR 175.00                           9,658.52                      

VICE COORDENADOR 175.00                           9,483.52                      

SECRETÁRIO 9,483.52                      

TESOUREIRO 90.00                             9,393.52                      

MCR 9,393.52                      

MCR SUPLENTE 180.00                           9,213.52                      

PAGAMENTO PLATAFORMA ZOOM REUNIÕES ON-LINE 9,213.52                      

INTERNET - PAMNET 67.01                             9,146.51                      

LITERATURA PARA SUBCOMITE 9,146.51                      

ALUGUEL CSA 50.00                             9,096.51                      

CONTABILIDADE ASSOCIAÇÃO 100.00                           8,996.51                      

TARIFAS BANCÁRIAS 8,996.51                      

RENDIMENTOS CONTA POUPANÇA 8,996.51                      

CARTÓRIO (ASSOCIAÇÃO) 8,996.51                      

8,996.51                      

- 8,996.51                      

LITERATURA 1,228.31                        7,768.20                      

MATERIAL DE LIMPEZA / MERCADO / AGUA 128.82                           7,639.38                      

CAFÉ DA MANHÃ CSA 73.09                             7,566.29                      

CONFECÇÃO ATA 30.00                             7,536.29                      

MANUTENÇÃO-AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO-INFORMATICA 554.37                           6,981.92                      

6,981.92                      

6,981.92                      

6,981.92                      

11,083.60                      4,101.68                        6,981.92                      
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LIVRO CAIXA CSA MARES DO SUL



MÊS/ANO Nov-24

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO MENSAL CSA 105.00                             

REPASSE DOS GRUPOS 1,339.58                          

VENDA DE LITERATURA GRUPOS 1,391.66                          

VENDA DE LITERATURA MEMBROS 191.03                             

REPASSE SUBCOMITÊS 51.92                               

SALDO ANTERIOR 8,004.41                          

RENDIMENTOS BANCÁRIOS -                                    

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO VIRTUAL CSA -                                    

TOTAL ENTRADAS 11,083.60                       

SUBCOMITÊS - SERVIDORES MESA - OUTRAS ESTRUTURAS 1,937.09                          

ADMINISTRAÇÃO 150.00                             

MANUTENÇÃO DO CSA - COMPRA DE LITERATURA - COMPRAS DIVERSAS 2,014.59                          

4,101.68                          

SALDO TOTAL CSA MARES DO SUL 6,981.92R$                     

RESERVA PRUDENTE APROVADA 3,002.00R$                     

SALDO EVENTOS EM CONTA TESOURARIA
SALDO JÁ DESCONTANDO A RESERVA PRUDENTE E O SALDO DO EVENTOS 3,979.92R$               

79.13                               

TESOUREIRO  2 PLANTÕES e 1 REUNIÃO DE AREA   TOTAL $ 90,00

,,,,,,,,,                

-300.00 -300.00

-2,110.02

0.00

DESCRIÇÃO ENTRADAS

DESCRIÇÃO SAÍDAS

SUPERÁVIT 0,0% SOBRE VALOR PAGO NA LITERATURA (JÁ INCLUSO NO LIVRO CAIXA)

TOTAL SAÍDAS

TINTAS E MATERIAL PARA PINTURA DO CSA MARES DO SUL    $554,37

4 PACOTES de COPOS  200ML C/100 CADA   $22,00

3 CAFÉS 500g  $68,97               /            ACHOCOLATADO 300g  $8,39             /AÇUCAR 3 kg $13,47      / PAPEL HIGIENICO $16,00

RESUMO CAIXA CSA MARES DO SUL



IP 

Nº
FOLHETOS QTD VALOR

SERVID. DE CONFIANCA FUNCOES E RESPONSAB 2.22 -                 

1 QUEM O QUE COMO E PORQUE 2.22 -                 

DE JOVENS ADICTOS, PARA JOVENS ADICTOS 2.22 -                 

14 A EXPERIENCIA DE UM ADICTO 2.22 -                 

15 IP E O MEMBRO DE NA 2.22 -                 191.03              

19 AUTO ACEITACAO 2.22 -                 -                    

20 O SERV DE HOSP. E INST. E O MEMBRO DE NA 2.22 -                 

22 BEM VINDOS  A NARCOTICOS ANONIMOS 2.22 -                 

23 MANTER-SE LIMPO NA RUA 2.22 -                 

24 IMPORTANCIA DO DINHEIRO AUTOSSUSTENTO EM NA 2.22 -                 

PARA PAIS OU RESPONSAVEIS DOS ADICTOS DE NA 2.22 -                 

5 UMA OUTRA PERSPECTIVA 2.22 -                 

6 RECUPERACAO E RECAIDA 2.22 -                 

7 SOU UM ADICTO 2.22 -                 

8 SO POR HOJE 2.22 -                 

9 VIVER O PROGRAMA 2.22 -                 

11 APADRINHAMENTO 2.22 -                 

12 O TRIANGULO DA AUTO OBSESSAO 2.22 -                 

16 PARA O RECEM CHEGADO 2.22 -                 

26 ACESSIBILIDADE P/AQUELES C/ NECESSIDADES ESPECIAIS 2.22 -                 

28 MANTENDO OS SERVICOS DE NA 2.22 -                 

UMA INTRODUÇÃO AS REUNIÕES DE NA 2.22 -                 

REUNIÕES DE ASSUNTO DE GRUPO 2.22 -                 7º MEMBRO

COMPORTAMENTO PERTURBADOR E VIOLENTO 2.22 -                 7º MEMBRO

OS GRUPOS DE NA E A MEDICAÇÃO 2.22 -                 7º MEMBRO

INFORMAÇÕES SOBRE NA 2.22 -                 7º MEMBRO

MIDIAS SOCIAIS E NOSSOS PRINCIPIOS ORIENT. 2.05 -                 

CONCEITOS BÁSICOS DE HOSPITAIS E INSTITUIÇÕES 3.60 -                 

SAÚDE MENTAL EM RECUPERAÇÃO 2.05 -                 

PESQUISA DE PARTICIPAÇÃO DE MEMBROS 2.22 -                 

0.00

SO POR HOJE MEDITACOES DIARIAS 46.81 1                  46.81             

APADRINHAMENTO 46.81 -                 

GUIA PARA TRABALHAR OS PASSOS 46.81 1                  46.81             

TEXTO BASICO SEXTA EDIÇÃO 25.30 2                  50.60             

PRINCÍPIOS ORIENTADORES 46.81 1                  46.81             

ISTO RESULTA COMO E PORQUE 46.81 -                 

MILAGRES ACONTECEM 46.81 -                 

VIVER LIMPO 46.81 -                 

GUIA INTRODUTORIO PARA NA 5.02 -                 

LIVRETO DO GRUPO 7.78 -                 

LIVRETO BRANCO  7.40 -                 

O GRUPO 7.52 -                 

PARA AQUELES EM TRATAMENTO 7.52 -                 

POR DETRAS DAS GRADES 7.52 -                 

EM TEMPOS DE DOENCA 7.52 -                 

NA UM RECURSO EM VOSSA COMUNIDADE 7.52 -                 

TRABALHANDO O QUARTO PASSO 7.52 -                 

O SOLITARIO CONTINUAR LIMPO E ISOLADO 7.52 -                 

OS DOZE CONCEITOS PARA O SERVICO EM NA 9.24 -                 

GUIA PARA GRUPOS INSTITUCIONAIS 19.36 -                 

CONCEITOS BÁSICOS DE RP 9.00 -                 

-                 

FICHA BRANCA 5.41 -                 

FICHA LARANJA 30 DIAS 5.41 -                 

FICHA VERDE 60 DIAS 5.41 -                 

FICHA VERMELHA 90 DIAS 5.41 -                 

FICHA AZUL 6 MESES 5.41 -                 

FICHA AMARELA 9 MESES 5.41 -             

FICHA BEGE 1 ANO 5.41 -             

FICHA CINZA 18 MESES 5.41 -             

FICHA PRETA MULTIPLOS ANOS 5.41 -             

FICHA CHIP  5.05 0.00
MEDALHAS BRONZE  Xlll E XX ANOS 42.00 0.00

NOME
VALOR A 

ENTREGUAR

FICHAS - PORTUGUÊS BRASIL

DIVERSOS (DESCREVA ABAIXO)

nome
valor entregue 

em dinheiro

LIVROS

LIVRETOS

MEMBRO

VALOR DEIXADO 

COM O TESOUREIRO
191.03              

LITERATURA

7ª TRADIÇÃO
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 As informações contidas nesse relatório é a 

compilação dos relatórios mensais enviados 

pelos Grupos do CSA Mares do Sul. 
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